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P R O D U C T  R A N G E S



DE    Jede große Kreation erfordert großes 
Fachwissen. Bei NOËL & MARQUET trifft 
Funktionalität auf Ästhetik, Design auf 
Innovation und Tradition auf Moderne. 
Mit mehr als 70 Jahren Erfahrung und 
Leidenschaft für die Herstellung edler 
Designelemente sind wir stolz auf unser 
unvergleichliches Know-how, unsere 
hochmodernen Prozesse und unsere 
Spitzentechnologie.

Vier Qualitäten. Vier Produktgruppen. 
Für jeden Bereich des Raumes, ein 
individuelles Finish.

Unsere ARSTYL®-, WALLSTYL®-, 
NOMASTYL®- und DOMOSTYL®-Produkte 
weisen unterschiedliche technische und 
ästhetische Eigenschaften auf, um jeden 
Bedarf zu erfüllen und jeder Situation 
optimal gerecht zu werden.

FR    Toute grande création requiert une 
grande expertise. 
Chez NOËL & MARQUET, la fonctionnalité 
rencontre l’esthétique, le design l’innovation 
et la tradition la modernité. Avec plus de 
70 ans d’expérience et de passion dans la 
fabrication d’éléments de design raffinés, 
nous sommes fiers de notre savoir-faire 
inégalé, de nos processus modernes et de 
notre technologie de pointe.

Quatre qualités. Quatre gammes de 
produits. Pour chaque partie du mur, une 
finition adaptée.

Nos produits ARSTYL®, WALLSTYL®, 
NOMASTYL® et DOMOSTYL® présentent 
des propriétés techniques et esthétiques 
distinctes afin de répondre au mieux à 
chaque besoin et à chaque situation.

NL    Elke grote creatie vereist grote 
deskundigheid. 
NOËL & MARQUET slaagt erin om 
functionaliteit te verzoenen met esthetiek, 
design met innovatie en traditie met 
moderniteit. Dankzij onze ervaring van 
meer dan 70 jaar en onze passie voor 
verfijnde designelementen mogen 
we trots zijn op onze ongeëvenaarde 
knowhow, geavanceerde processen en 
toonaangevende technologie.

Vier kwaliteiten. Vier 
productassortimenten. Voor elk deel van 
de muur een afwerking op maat.

Onze producten ARSTYL®, WALLSTYL®, 
NOMASTYL® en DOMOSTYL® hebben 
verschillende technische en esthetische 
eigenschappen om zo goed mogelijk aan 
elke behoefte te voldoen en optimaal te 
presteren in elke situatie.

Technologie und Innovation als 
Impulsgeber für hochwertiges 
Produktdesign

Technologie et innovation au service 
du design de produits premium

Technologie en innovatie als motor 
voor hoogwaardig productdesign
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PRODUCT RANGES

EN    All great creation requires great expertise. At NOËL & MARQUET functionality meets 

aesthetics, design meets innovation and tradition meets modernity. With over 70 years of 

experience and passion in crafting fine design elements, we take pride in our unparalleled know-

how, cutting-edge processes and state-of-the-art technology.  

Four qualities. Four product ranges. For every area of the wall, a tailor-made finish.

Our ARSTYL®, WALLSTYL®, NOMASTYL® and DOMOSTYL® products present distinct 

technical and aesthetic properties to best fulfil every need and optimally deal with every situation.

Technology and innovation driving 
high-end product design



ARSTYL®, liefde voor details

NL    Kenmerkend voor onze ARSTYL® 
is het minutieuze detailniveau, dat doet 
denken aan het werk van meester-
ambachtslieden en aan de verfijnde 
precisie van traditioneel handgesneden 
lijstwerk.
Deze profielen worden gemaakt 
met een schuimprocedé, waarbij 
polyurethaanschuim van hoge 
dichtheid (PU) in aluminium mallen 
wordt geïnjecteerd. Uiterst nauwkeurig 
vervaardigde designelementen zijn het 
resultaat. Het procedé biedt onbeperkte 
creatieve mogelijkheden voor zowel 
strakke en sobere als sierlijke en zeer 
gedetailleerde decoratie. De profielen, 
wandpanelen, wandtegels en andere 
ARSTYL®-designelementen hebben ook 
een B - s2 d0 brandclassificatie en zijn 
slagvast.

ARSTYL®, die Liebe zum Detail

DE    Unsere ARSTYL®  Profile, 
Wandpaneele, Wandelemente und 
Rosetten zeichnen sich durch eine hohe 
Detailgenauigkeit aus, die an die Arbeit 
von Handwerksmeistern und die raffinierte 
Präzision von traditionell handgefertigten 
Dekorationselementen erinnert.
Diese Elemente werden mit Hilfe eines 
Schäumungsverfahrens hergestellt. 
Hochdichter Polyurethanschaum (PU) 
wird in Aluminiumformen gespritzt, so 
dass präzise gefertigte Designelemente 
entstehen. Dieses Verfahren bietet ein 
unbegrenztes kreatives Potenzial, denn 
es ermöglicht die Herstellung von glatten 
und sauberen Flächen ebenso wie von 
Produkten mit reichhaltiger Verzierung und  
viel Detail. Alle ARSTYL®-Elemente sind 
stoßfest und die Profile verfügen über die 
Brandschutzklasse B - s2 d0.

ARSTYL®, l'amour du détail

FR    Nos profilés, panneaux muraux, 
éléments muraux et rosaces ARSTYL® se 
caractérisent par un niveau de détail élevé, 
rappelant le travail des maîtres artisans 
et la précision affinée des moulures 
traditionnellement taillées à la main.
Ces éléments sont fabriqués au moyen 
d’un processus de moussage. De la 
mousse de polyuréthane haute densité 
(PU) est injectée dans des moules en 
aluminium formés, ce qui permet d’obtenir 
des éléments de design fabriqués avec 
précision. Ce procédé offre un potentiel 
créatif illimité, permettant de réaliser des 
moulures lisses et épurées ainsi que des 
pièces ornées et richement détaillées. Tous 
les éléments ARSTYL® sont résistants aux 
chocs et les profilés bénéficient également 
d’un classement au feu B - s2 d0.
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EN    Our ARSTYL® profiles, wall panels, wall tiles and other design elements are characterised 

by sharp levels of detail, reminiscing the work of master craftsmen and the refined precision of 

traditionally hand-carved mouldings.

These elements are made by means of a foaming process. High-density polyurethane foam (PU) 

is injected into shaped aluminium moulds resulting in precisely manufactured design elements. 

This process offers unlimited creative potential, enabling the crafting of slick and clean mouldings 

as well as ornate and wildly detailed ones. All ARSTYL® elements are resistant to impacts and the 

profiles also benefit from a B – s2 d0 fire classification.

ARSTYL® 
the love of detail



WALLSTYL®, robuste et résistant

FR    Cette gamme se démarque par la 
robustesse des produits et leur résistance 
aux chocs et à l’humidité. Nos profilés 
WALLSTYL® sont de véritables multi-talents 
adaptés à tous les pans de murs et à 
toutes les pièces de votre maison, même 
les environnements humides tels que les 
cuisines, les salles de bains, les spas ou 
les bars.
Les éléments WALLSTYL® sont fabriqués 
par un procédé d’extrusion, par lequel 
le polystyrène est modelé en profilés 
décoratifs haute densité (HDPS) résistants 
aux chocs. Ce matériau est le plus solide 
de nos gammes, ce qui le rend parfait 
pour les profilés susceptibles de subir 
des impacts, tels que les plinthes ou les 
cimaises.

WALLSTYL®, robuust en duurzaam

NL    Producten uit dit assortiment 
zjn typisch robuust en impact- en 
vochtbestendig. Onze veelzijdige 
WALLSTYL®-profielen zijn geschikt voor elk 
deel van de muren in elke kamer van uw 
huis. Zelfs in de vochtige omgeving van 
keukens, badkamers, wellnessruimtes of 
bars presteren ze optimaal.
WALLSTYL®-elementen worden 
vervaardigd met een extrusieprocedé, 
waarbij slagvaste decoratieve profielen 
worden gemaakt van polystyreen van hoge 
dichtheid (HDPS). Dit is het meest solide 
materiaal in onze assortimenten, waardoor 
het perfect is voor profielen die veel 
schokken te verduren krijgen, zoals plinten 
of wandlijsten.

WALLSTYL®, robust und 
widerstandsfähig

DE    Diese Produktgruppe zeichnet 
sich durch ihre Robustheit und 
Widerstandsfähigkeit gegen Stöße und 
Feuchtigkeit aus. Unsere WALLSTYL® 
Profile sind echte Multitalente, die sich für 
jeden Teil der Wand und jeden Raum Ihres 
Hauses eignen, selbst für Feuchträume wie 
Küchen, Bäder, Spas oder Bars.
WALLSTYL® Elemente werden durch ein 
Extrusionsverfahren hergestellt, bei dem 
Polystyrol zu stoßfesten Zierprofilen mit 
hoher Dichte (HDPS) geformt wird. Dieses 
Material ist das stabilste in unserem 
Sortiment und eignet sich daher perfekt 
für stoßgefährdete Profile wie Sockelleisten 
oder Wandleisten.
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EN    This range is defined by the products’ robustness and resistance to impact and humidity. Our 

WALLSTYL® profiles are true multi-talents suited to every part of the wall and every room of your 

home, even damp environments such as kitchens, bathrooms, spas or bars.

WALLSTYL® elements are manufactured via an extrusion process, whereby polystyrene is shaped 

into high-density (HDPS) shock-resistant decorative profiles. This material is the most solid 

within our ranges, making it perfect for impact-prone profiles such as skirtings or chair rails.

WALLSTYL®
robust and resistant

PRODUCT RANGES



NOMASTYL®, finition poids plume

FR    Ces profilés légers, faciles à découper 
et à installer, présentent un bon rapport 
qualité/prix et conviennent à tous les types 
de budgets. Ils sont également résistants 
à l’humidité, ce qui les rend adaptés à tous 
les environnements intérieurs.
Conçue pour des applications de plafonds 
spécifiques, notre gamme NOMASTYL® 
offre un compromis parfait, avec du 
polystyrène (PS) extrudé à une densité 
moyenne (ce qui permet d’utiliser moins de 
matières premières) tout en garantissant 
une finition lisse et une qualité durable.

NOMASTYL®, federleichtes Finish

DE    Diese leichten Profile, die sich einfach 
zuschneiden und montieren lassen, bieten 
ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis und 
sind für jedes Budget einsetzbar. Sie sind 
außerdem feuchtigkeitsbeständig und 
daher für alle Innenräume geeignet.
Unser NOMASTYL®-Sortiment wurde für 
spezielle Deckenanwendungen entwickelt 
und stellt den perfekten Kompromiss 
dar. Das Polystyrol (PS) wird mit einer 
mittleren Dichte extrudiert (wodurch 
weniger Rohstoffe verbraucht werden) und 
garantiert eine glatte Oberfläche und eine 
langlebige Qualität.

NOMASTYL®, vederlichte afwerking

NL    Deze lichte profielen zijn gemakkelijk 
te snijden en te installeren. Door hun 
goede prijs-kwaliteitverhouding passen ze 
in elk budget. Ze zijn ook bestand tegen 
vocht en daardoor geschikt voor alle 
binnenruimtes.
Ons NOMASTYL®-assortiment 
is ontworpen voor specifieke 
plafondtoepassingen. Het materiaal biedt 
ook het perfecte compromis: hoewel 
polystyreen (PS) met een gemiddelde 
dichtheid wordt geëxtrudeerd (zodat er 
minder grondstoffen nodig zijn), zijn een 
gladde afwerking en duurzame kwaliteit 
toch gegarandeerd.
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EN    These light profiles which are easy to cut and install strike a good price-to-quality balance to 

accommodate all kinds of budgets. They are also resistant to humidity making them suitable for all 

indoor environments.

Designed for specific ceiling applications our NOMASTYL® range makes the perfect compromise, 

with polystyrene (PS) extruded at a medium density (therefore using less raw materials) whilst 

guaranteeing a smooth finish and a long-lasting quality. 

NOMASTYL®
featherweight finish



DOMOSTYL®, profilés d'extérieur 
résistants aux intempéries

FR    Cette gamme de profilés de façade 
est avant tout conçue pour résister à toutes 
sortes de conditions météorologiques. En 
ce sens, tous les profilés DOMOSTYL®, 
sont résistants aux chocs, à l’eau et 
pérennes, permettant ainsi de donner aux 
façades une touche unique et individuelle.
Ces profilés d’extérieur sont fabriqués à 
partir de polyuréthane (PU) haute densité 
au moyen d’un processus de moussage 
permettant de bons niveaux de détails. 
De plus, les profilés sont recouverts 
d’une feuille de renfort pour augmenter 
leur longévité et d’un apprêt acrylique 
pour assurer une meilleure adhérence du 
revêtement final.

DOMOSTYL®, weerbestendige 
buitenprofielen

NL    Dit assortiment gevelprofielen is vooral 
ontworpen om bestand te zijn tegen alle 
weersomstandigheden. Alle DOMOSTYL®-
profielen zijn bijgevolg slagvast, 
waterbestendig en duurzaam, waardoor ze 
gevels een unieke en individuele uitstraling 
geven.
De buitenprofielen zijn gemaakt van 
polyurethaan (PU) van hoge dichtheid. 
Het schuimprocedé maakt een goede 
detaillering mogelijk. Bovendien worden de 
profielen bedekt met een versterkingslaag 
om hun levensduur te verlengen en met 
een acrylprimer, zodat de uiteindelijke 
coating beter hecht.

DOMOSTYL®, witterungsbeständige 
Aussenprofile

DE    Dieses Sortiment an Fassadenprofilen 
ist in erster Linie darauf ausgelegt, 
allen Arten von Witterungsbedingungen 
standzuhalten. In diesem Sinne sind 
alle DOMOSTYL®-Profile stoßfest, 
wasserbeständig und langlebig. Sie 
verleihen Fassaden eine einzigartige und 
individuelle Note.
Diese Außenprofile werden aus 
hochdichtem Polyurethan (PU) in einem 
Schäumungsprozess hergestellt, der viele 
Details ermöglicht. Außerdem sind die 
Profile mit einer Armierungsfolie versehen, 
um ihre Langlebigkeit zu erhöhen, und mit 
einer speziellen Acrylgrundierung, um eine 
bessere Haftung der Endbeschichtung zu 
gewährleisten.
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EN    This range of façade profiles is first and foremost designed to withstand all types of weather 

conditions. In this sense, all DOMOSTYL® profiles, are impact-resistant, water-resistant, and long-

lasting making it possible to also give façades a unique and individual touch.

These outdoor profiles are made from high-density polyurethane (PU) by means of a foaming 

process also enabling good levels of details. Moreover, the profiles are covered with a reinforcing 

sheet to increase their longevity and with an acrylic primer to ensure a better adhesion of the final 

coating.

DOMOSTYL®
wheatherproof outdoor profiles

PRODUCT RANGES
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EN    All our products are primed, ready for the individual finishing coat and made in Belgium.

DE    Alle unsere Produkte werden in Belgien hergestellt. Sie sind grundiert und somit für den individuellen Endanstrich vorbereitet.

FR    Tous nos produits sont recouverts d’une couche de primer, prêts pour la couche de finition individuelle et fabriqués en Belgique. 

NL    Al onze producten zijn ‘Made in Belgium’ en voorzien van een primerlaag, klaar om naar eigen smaak afgewerkt te worden.
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Detail / 3D Shock resistance Resistance to humidity Material

 ARSTYL® +++ ++ + Polyurethane (PU)

WALLSTYL® ++ +++ +++
High density polystyrene 

(HDPS)

NOMASTYL® ++ + +++ Polystyrene (PS)

DOMOSTYL® +++ ++ +++ Polyurethane (PU)

PRODUCT RANGES
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Plafondlijsten

NL   Met onze plafondlijsten wijzigt u de 
sfeer in uw interieur zo vaak als u het 
wenst. Ze zorgen voor een esthetische 
en elegante overgang tussen muur en 
plafond. Het ruimtelijk effect verandert 
volgens het profiel en de plaats van de 
lijsten. Onze plafondlijsten zijn vaak 
geschikt voor het inbouwen van directe 
of indirecte verlichting. Bovendien zijn ze 
ideaal om minder esthetische vlakover-
gangen, barsten en kleine kabeltjes 
handig aan het oog te onttrekken. 

Moulures de plafond

FR    Grâce à nos moulures de plafond, 
vous pouvez changer à volonté l’ambiance 
de votre espace intérieur. Elles forment 
une transition esthétique et élégante 
entre le mur et le plafond. L’impression 
d’espace varie selon le profilé et la 
disposition de la moulure. Les moulures 
de plafond, dont beaucoup conviennent 
à l’intégration d’un éclairage direct 
ou indirect, vous permettent aussi de 
dissimuler les passages, fissures et petits 
câbles inesthétiques.

Deckenleisten

DE    Gestalten Sie individuelle Räume mit 
unseren Deckenleisten. Sie bilden einen 
eleganten und ästhetischen Übergang 
zwischen Wand und Decke. Die Raum-
wirkung kann je nach Deckenleiste und 
Anbringung variieren. Mit Deckenleisten 
– von denen eine Vielzahl übrigens auch 
zur Integration direkter oder indirekter 
Beleuchtung geeignet sind – lassen sich 
zudem unsaubere Übergänge, Risse und 
kleinere Kabel kaschieren.

PRODUCTS
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Cornices

EN    Create a completely new spatial effect with our cornices. They create an 

elegant and aesthetic transition between walls and ceilings. The spatial effect 

can vary depending on the cornice and the mounting. Cornices – many of which 

are for that matter suitable for the integration of direct or indirect lighting – can 

moreover be used to conceal unsightly transitions, cracks and smaller cables. 
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AD21 IL3 FD15S

CORNICES DECKENLEISTEN

IL5  ARSTYL®

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038573
EAN 5412938982436

Design Michaël Bihain

Z1240 FLEX  ARSTYL® 

42 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000592
EAN 5412938524490

 +  Z1240

Z1240  ARSTYL® 

42 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000619
EAN 5412938523769

 +  Z1240 FLEX

Z15 FLEX  ARSTYL® 

39 x 39 x 2000 mm

ART.NR. 3000594
EAN 5412938524513

 +  Z15

Z15  ARSTYL® 

39 x 39 x 2000 mm

ART.NR. 3000622
EAN 5412938523790

 +  Z15 FLEX

Z1250  ARSTYL® 

35 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3000620
EAN 5412938523776
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MOULURES DE PLAFOND PLAFONDLIJSTEN

Z8 ARSTYL® 

64 x 27 x 2000 mm

ART.NR. 3000613
EAN 5412938523707

Z18  ARSTYL® 

59 x 46 x 2000 mm

ART.NR. 3000626
EAN 5412938523837

Z16 FLEX  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3002502
EAN 5412938957137

 +  Z16

Z16  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000624
EAN 5412938523813

 +  Z16 FLEX

IL1  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016535
EAN 5412938976541

Z9  ARSTYL® 

72 x 34 x 2000 mm

ART.NR. 3000614
EAN 5412938534314

Z1220  ARSTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000618
EAN 5412938523752

 +  Z1220 FLEX

Z1220 FLEX  ARSTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3044331
EAN 5412938984126

 +  Z1220

Z52  ARSTYL® 

75 x 75 x 2000 mm

ART.NR. 3000642
EAN 5412938523967

Z19  ARSTYL® 

79 x 79 x 2000 mm

ART.NR. 3000627
EAN 5412938523844

 +  Z19 FLEX

Z19 FLEX  ARSTYL® 

79 x 79 x 2000 mm

ART.NR. 3000597
EAN 5412938524544

 +  Z19

Z17  ARSTYL® 

79 x 114 x 2000 mm

ART.NR. 3000625
EAN 5412938523820
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CORNICES DECKENLEISTEN

IL2  ARSTYL® 

105 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016536
EAN 5412938976534

Z3  ARSTYL® 

106 x 74 x 2000 mm

ART.NR. 3011659
EAN 5412938523653

AD23  ARSTYL® 

115 x 185 x 2000 mm

ART.NR. 3041264
EAN 5412938536288

AD23  ARSTYL® 

185 x 115 x 2000 mm

ART.NR. 3041264
EAN 5412938536288

Z6  ARSTYL® 

124 x 124 x 2000 mm

ART.NR. 3000611
EAN 5412938523684

Z22  ARSTYL® 

126 x 106 x 2000 mm

ART.NR. 3000633
EAN 5412938523875

Z2  ARSTYL® 

84 x 84 x 2000 mm

ART.NR. 3011658
EAN 5412938523646

Z14  ARSTYL® 

86 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3014237
EAN 5412938973762

Z20  ARSTYL® 

87 x 87 x 2000 mm

ART.NR. 3000631
EAN 5412938523851

IL6  ARSTYL® 

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038574
EAN 5412938982450

Design Michaël Bihain

IL7 MEMORY  ARSTYL® 

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038575
EAN 5412938982474

Design Michaël Bihain

Z21  ARSTYL® 

101 x 112 x 2000 mm

ART.NR. 3000632
EAN 5412938523868
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3

4

5

5

6

7

1

2

3 4 5 6 71 2N Z14 Z1550 WL6 WG1 CF3 WL4

MOULURES DE PLAFOND PLAFONDLIJSTEN

Z24  ARSTYL® 

128 x 128 x 2000 mm

ART.NR. 3000634
EAN 5412938523882

Z4  ARSTYL® 

128 x 128 x 2000 mm

ART.NR. 3000609
EAN 5412938523660

Z5  ARSTYL® 

128 x 128 x 2000 mm

ART.NR. 3000610
EAN 5412938523677

Z11  ARSTYL® 

148 x 69 x 2000 mm

ART.NR. 3000616
EAN 5412938534338

AD24  ARSTYL® 

148 x 148 x 2000 mm

ART.NR. 3041265
EAN 5412938970082

IL8  ARSTYL® 

150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038578
EAN 5412938982498

Design Michaël Bihain
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CORNICES DECKENLEISTEN

AD21  ARSTYL® 

255 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3041262
EAN 5412938536240

AD21  ARSTYL® 

60 x 225 x 2000 mm

ART.NR. 3041262
EAN 5412938536240

AD22  ARSTYL® 

225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3041263
EAN 5412938536264

AD22  ARSTYL® 

100 x 225 x 2000 mm

ART.NR. 3041263
EAN 5412938536264

IL9 MEMORY  ARSTYL® 

150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038579
EAN 5412938982511

Design Michaël Bihain

Z41  ARSTYL® 

174 x 174 x 2000 mm

ART.NR. 3000639
EAN 5412938523936

 +  Z40, Z42

Z40  ARSTYL® 

174 x 174 x 2000 mm

ART.NR. 3000638
EAN 5412938523929

 +  Z41, Z42

Z51  ARSTYL® 

150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3000641
EAN 5412938523950

Z7  ARSTYL® 

223 x 97 x 2000 mm

ART.NR. 3000612
EAN 5412938523691

Z42  ARSTYL® 

174 x 174 x 2000 mm

ART.NR. 3000640
EAN 5412938523943

FOR 2X2 CORNERS    +  Z40, Z41
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CORNICES DECKENLEISTEN

* Vis ible s ide not pr imed /  Ansichtssei te nicht grundier t  /  Coté v is ible sans pr imaire /  Zichtbare kant niet  voorgeschi lderd

WT16  WALLSTYL® 

45 x 45 x 2000 mm

ART.NR. 3015332
EAN 5412938974516

WT6  WALLSTYL® 

40 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000308
EAN 5412938534406

WT8  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000310
EAN 5412938534420

T40  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

T40* WALLSTYL® 

20 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

T40* WALLSTYL® 

20 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

T40* WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

WT7  WALLSTYL® 

16 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000309
EAN 5412938534413

WT5  WALLSTYL® 

52 x 52 x 2000 mm

ART.NR. 3000307
EAN 5412938534390

IL3  WALLSTYL® 

50 x 33 x 2000 mm

ART.NR. 3037957
EAN 5412938981477

WT9  WALLSTYL® 

49 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000311
EAN 5412938534437

IL4  WALLSTYL® 

60 x 36 x 2000 mm

ART.NR. 3037958
EAN 5412938981491
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NEW

NEW

CORNICES DECKENLEISTEN

WT22  WALLSTYL® 

225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3004201
EAN 5412938532013

WT22  WALLSTYL® 

100 x 225 x 2000 mm

ART.NR. 3004201
EAN 5412938532013

WT11  WALLSTYL® 

106 x 126 x 2000 mm

ART.NR. 3028379
EAN 5412938952309

WT17  WALLSTYL® 

95 x 95 x 2000 mm

ART.NR. 3015333
EAN 5412938974530

WT15  WALLSTYL® 

70 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3015331
EAN 5412938974493

WT4  WALLSTYL® 

70 x 180 x 2000 mm

ART.NR. 3000306
EAN 5412938527200

WT26  WALLSTYL® 

75 x 75 x 2000 mm

ART.NR. 3000316
EAN 5412938532051

WT25  WALLSTYL® 

78 x 78 x 2000 mm

ART.NR. 3000315
EAN 5412938532044

WT3  WALLSTYL® 

80 x 110 x 2000 mm

ART.NR. 3000305
EAN 5412938527194

WT10  WALLSTYL® 

84 x 84 x 2000 mm

ART.NR. 3000312
EAN 5412938952279

IL13  WALLSTYL®

80 x 52 x 2000 mm

ART.NR. 3050632
EAN 5412938987844

IL18  WALLSTYL®

121 x 90 x 2000 mm

ART.NR. 3050633
EAN 5412938987868
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CORNICES DECKENLEISTEN

* Without pr imer /  Nicht grundier t  /  Sans pr imaire /  Niet  voorgeschi lderd

T4* NOMASTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

T4* NOMASTYL® 

20 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

T4* NOMASTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

T4* NOMASTYL® 

20 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

F  NOMASTYL® 

33 x 33 x 2000 mm

ART.NR. 3027979
EAN 5412938509695

A3  NOMASTYL® 

30 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000395
EAN 5412938520577

E  NOMASTYL® 

25 x 17 x 2000 mm

ART.NR. 3027980
EAN 5412938509671

QR  NOMASTYL® 

21 x 21 x 2000 mm

ART.NR. 3000419
EAN 5412938520164

NE1 PURE* NOMASTYL® 

40 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3015311
EAN 5412938974400

H  NOMASTYL® 

45 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000411
EAN 5412938509732

I  NOMASTYL® 

38 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3013072
EAN 5412938520102

B2  NOMASTYL® 

35 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3000398
EAN 5412938509565
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MOULURES DE PLAFOND PLAFONDLIJSTEN

J  NOMASTYL® 

45 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000413
EAN 5412938527095

D  NOMASTYL® 

49 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000403
EAN 5412938520126

A2  NOMASTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000394
EAN 5412938509480

B5  NOMASTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000399
EAN 5412938524438

ST2* NOMASTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3007252
EAN 5412938524858

M2  NOMASTYL® 

59 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000416
EAN 5412938536165

NE2 PURE* NOMASTYL® 

60 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3015312
EAN 5412938974424

BW1* NOMASTYL® 

65 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3038346
EAN 5412938981347

B1  NOMASTYL® 

66 x 78 x 2000 mm

ART.NR. 3000397
EAN 5412938537933

K  NOMASTYL® 

70 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3000414
EAN 5412938509794

GK  NOMASTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016378
EAN 5412938976336

ST3* NOMASTYL® 

75 x 75 x 2000 mm

ART.NR. 3003180
EAN 5412938524834
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CORNICES DECKENLEISTEN

A1  NOMASTYL® 

80 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3000393
EAN 5412938509459

GO  NOMASTYL® 

80 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3011656
EAN 5412938954655

B8  NOMASTYL® 

82 x 82 x 2000 mm

ART.NR. 3011655
EAN 5412938954211

NE3 PURE* NOMASTYL® 

82 x 82 x 2000 mm

ART.NR. 3015313
EAN 5412938974448

C  NOMASTYL® 

83 x 66 x 2000 mm

ART.NR. 3000402
EAN 5412938509626

GL* NOMASTYL® 

85 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3028323
EAN 5412938979429
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MOULURES DE PLAFOND PLAFONDLIJSTEN

* Without pr imer /  Nicht grundier t  /  Sans pr imaire /  Niet  voorgeschi lderd

GR* NOMASTYL® 

85 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3000391
EAN 5412938519120

AT  NOMASTYL® 

100 x 95 x 2000 mm

ART.NR. 3000396
EAN 5412938520140

NE4 PURE* NOMASTYL® 

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3015314
EAN 5412938974462

GP  NOMASTYL® 

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3011657
EAN 5412938954679

SL* NOMASTYL® 

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3007251
EAN 5412938963527

SM  NOMASTYL® 

105 x 95 x 2000 mm

ART.NR. 3000420
EAN 5412938509916

A  NOMASTYL® 

110 x 110 x 2000 mm

ART.NR. 3000392
EAN 5412938509435

GT  NOMASTYL® 

117 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3043833
EAN 5412938983693

GT  NOMASTYL® 

50 x 117 x 2000 mm

ART.NR. 3043833
EAN 5412938983693

M1  NOMASTYL® 

120 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000415
EAN 5412938536127

M1  NOMASTYL® 

30 x 120 x 2000 mm

ART.NR. 3000415
EAN 5412938536127

ST4* NOMASTYL® 

130 x 130 x 2000 mm

ART.NR. 3003181
EAN 5412938524810
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CORNICES DECKENLEISTEN

TL  NOMASTYL® 

150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3000422
EAN 5412938954594

TI  NOMASTYL® 

138 x 138 x 2000 mm

ART.NR. 3000421
EAN 5412938516839

O  NOMASTYL® 

20 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000418
EAN 5412938509879

 +  O16

O16  NOMASTYL® 

160 x 160 mm

ART.NR. 3000778
EAN 5412938822688

 +  O

N  NOMASTYL® 

20 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3000417
EAN 5412938520591
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NEW NEW

CORNICES DECKENLEISTEN

Curtain Profiles
Gardinenleisten           Moulures de r ideau          Gordi jnprof ie len

EN    Find our installation instructions 
       at page 121

DE    Finden Sie unsere
       Montageanleitung auf Seite 121

FR    Vous trouverez nos instructions de
       montage à la page 121

NL    Vind onze installatieinstructies op 
       pagina 121

B8  NOMASTYL® 

82 x 82 x 2000 mm

ART.NR. 3011655
EAN 5412938954211

IL18  WALLSTYL®

90 x 121 x 2000 mm

ART.NR. 3050633
EAN 5412938987868

IL18  WALLSTYL®

121 x 90 x 2000 mm

ART.NR. 3050633
EAN 5412938987868

CF2S  WALLSTYL® 

110 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3038302
EAN 5412938981668

M1  NOMASTYL® 

120 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000415
EAN 5412938536127

AD24  ARSTYL® 

148 x 148 x 2000 mm

ART.NR. 3041265
EAN 5412938970082

AD23  ARSTYL® 

185 x 115 x 2000 mm

ART.NR. 3041264
EAN 5412938536288

AD22  ARSTYL® 

225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3041263
EAN 5412938536264
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Wandlijsten

NL    De wandlijsten van 
NOËL & MARQUET versieren en 
verfraaien uw muren en geven er structuur 
aan met omlijstingen, afbakeningen 
en indelingen. Ze zijn gemakkelijk te 
installeren. Omdat ze in de fabriek 
voorzien zijn van een grondlaag, kunt u 
ze onmiddellijk schilderen. En omdat het 
materiaal een hoge densiteit heeft, zijn ze 
uitstekend bestand tegen schokken. 

Cimaises

FR    Les différentes cimaises de 
NOËL & MARQUET ornent, structurent 
et embellissent vos murs par des 
encadrements, délimitations et 
compartimentages. Elles sont faciles 
à installer. Grâce à l’application d’une 
couche de primaire en usine, vous pouvez 
les peindre immédiatement. Par ailleurs, la 
haute densité du matériau vous offre une 
excellente résistance aux chocs.

Wandleisten

DE    Die vielseitigen Wandleisten von 
NOËL & MARQUET verzieren, gestalten 
und verschönern Ihre Wände durch 
Einrahmungen, Abgrenzungen und die 
Unterteilung in Felder. Dabei sind sie 
leicht und einfach zu installieren. Dank 
einer Grundierung sind sie sofort zu 
überstreichen und bieten durch Ihre hohe 
Werkstoffdichte einen hervorragenden 
Stoßschutz.

PRODUCTS

35

Panel Mouldings

EN    The versatile panel mouldings from NOËL & MARQUET decorate, shape and 

embellish your walls by framing, outlining and dividing into fields. They are light 

and easy to install. Thanks to a primer, they can be painted over immediately and 

provide excellent protection against shocks thanks to their high material density. 



NEW

NEW

PANEL MOULDINGS WANDLEISTEN

Chair Rails
Wandleisten           Cimaises          Wandl i js ten

SP1  ARSTYL®

28 x 9 x 2000 mm

ART.NR. 3046732
EAN 5412938960205

Z10  FLEX  ARSTYL®

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000591
EAN 5412938524483

 +  Z10

SP2  ARSTYL® 

22 x 9 x 2000 mm

ART.NR. 3046733
EAN 5412938960212

 +  SP2-5 

SP3  ARSTYL®

23 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3046734
EAN 5412938960229

 +  SP3-4

Z10  ARSTYL®

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000615
EAN 5412938523721

 +  Z10 FLEX, Z101, Z102, Z103, Z104

Z1360  ARSTYL®

60 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050638
EAN 5412938987967

 +  Z1360 FLEX

Z13  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000621
EAN 5412938523783

 +  Z13 FLEX

Z1550  ARSTYL®

80 x 19 x 2000 mm

ART.NR. 3000623
EAN 5412938523806

Z1360 FLEX  ARSTYL®

60 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050656
EAN 5412938988001

 +  Z1360
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CIMAISES WANDLIJSTEN

Z13  FLEX  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000593
EAN 5412938524506

 +  Z13

Z31  ARSTYL®

80 x 21 x 2000 mm

ART.NR. 3000636
EAN 5412938523905

Z30  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000635
EAN 5412938523899

Z32  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000637
EAN 5412938523912

Z1  ARSTYL®

105 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000606
EAN 5412938523639

Z12  ARSTYL®

125 x 14 x 2000 mm

ART.NR. 3011660
EAN 5412938523745
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NEW NEW

PANEL MOULDINGS WANDLEISTEN

* Vis ible s ide not pr imed /  Ansichtssei te nicht grundier t  /  Côté v is ible sans pr imaire /  Zichtbare kant niet  voorgeschi lderd

WL3  WALLSTYL®

38 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3004387
EAN 5412938518727

WL1  WALLSTYL® 

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3004385
EAN 5412938518765

WD5  WALLSTYL® 

38 x 10 x 2000 mm

ART.NR. 3038496
EAN 5412938982337

FT1* WALLSTYL®

38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012614
EAN 5412938971249

T40* WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

WL10  WALLSTYL® 

30 x 14,5 x 2000 mm

ART.NR. 3050631
EAN 5412938987820

Design Bertrand Lejoly

 +  CANELÉ, DORIQUE, SCURETTO, ARC

T40  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

WL7  WALLSTYL® 

25 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3045684
EAN 5412938979382

WO1  WALLSTYL® 

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3004389
EAN 5412938518949

WL2  WALLSTYL®

40 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3004386
EAN 5412938518741

WL12  WALLSTYL®

24,5 x 11 x 2000 mm

ART.NR. 3053298
EAN 5412938990721

WL13  WALLSTYL®

24 x 14,5 x 2000 mm

ART.NR. 3053335
EAN 5412938990684

Design Bertrand Lejoly

 +  CANELÉ, DORIQUE, SCURETTO, ARC
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NEW

NEW

CIMAISES WANDLIJSTEN

W1  WALLSTYL®

55 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3013423
EAN 5412938973014

FL10  WALLSTYL®

50 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3040885
EAN 5412938982658

WD4  WALLSTYL®

58 x 12 x 2000 mm

ART.NR. 3013824
EAN 5412938973519

FT2* WALLSTYL®

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012615
EAN 5412938971270

WD1  WALLSTYL®

65 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000300
EAN 5412938527217

WD2  WALLSTYL®

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000301
EAN 5412938527224

 +  WD2-2200, WD2 FLEX

WD2 FLEX  WALLSTYL®

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050335
EAN 5412938987561

 +  WD2

WL6  WALLSTYL®

75 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3004388
EAN 5412938538015

 +  WL6-2200

WL5  WALLSTYL®

85 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3003107
EAN 5412938518680

FL9  WALLSTYL®

100 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3003762
EAN 5412938965347

WL4  WALLSTYL®

100 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3052828
EAN 5412938990202

WL11  WALLSTYL®

49 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3053297
EAN 5412938990707
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PANEL MOULDINGS WANDLEISTEN

FD2S  WALLSTYL®

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3028380
EAN 5412938979528

 +  FD2S FLEX

FD2S FLEX  WALLSTYL®

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050337
EAN 5412938987608

 +  FD2S
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CIMAISES WANDLIJSTEN

Corners
Ecken           Coins          Hoeken

SP3-4  ARSTYL®

153 x 153 mm

ART.NR. 3000774
EAN 5412938950602

 +  SP3

Z101  ARSTYL®

200 x 200 mm

ART.NR. 3011831
EAN 5412938537759

 +  Z10

Z102  ARSTYL®

200 x 200 mm

ART.NR. 3011832
EAN 5412938850605

 +  Z10

SP2-5  ARSTYL® 

152 x 152 mm

ART.NR. 3002454
EAN 5412938950558

 +  SP2

Z103  ARSTYL®

145 x 145 mm

ART.NR. 3011833
EAN 5412938850704

 +  Z10

Z104  ARSTYL®

107 x 245 mm

ART.NR. 3011834
EAN 5412938850803

 +  Z10
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PANEL MOULDINGS WANDLEISTEN

Wainscotting
Wandverkleidung           Lambris          Lambriser ing

* Vis ible s ide not pr imed /  Ansichtssei te nicht grundier t  /  Côté v is ible sans pr imaire /  Zichtbare kant niet  voorgeschi lderd

WG1  WALLSTYL® 

79 x 10 x 2440 mm

ART.NR. 3000326
EAN 5412938540179

 +  W1

WG2  WALLSTYL® 

92,5 x 15 x 2440 mm

ART.NR. 3000327
EAN 5412938540155

W1  WALLSTYL® 

55 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3013423
EAN 5412938973014

 +  WG1

WG2* WALLSTYL® 

92,5 x 15 x 2440 mm

ART.NR. 3000327
EAN 5412938540155
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Plinten

NL    De basis voor de personalisering 
van uw leefomgeving: de 
NOËL & MARQUET plinten zijn geschikt 
voor elke ruimte, als onmisbaar design-
element! Omdat ze zo goed bestand 
zijn tegen schokken, vocht en water, 
lenen ze zich uitstekend ook voor uw 
badkamer. Ook zijn ze schilderbaar, 
zodat ze de ideale aanvulling voor elke 
vloerbedekking vormen. 

Plinthes

FR    La base pour la personnalisation 
des espaces de vie : les plinthes 
NOËL & MARQUET conviennent à toutes 
les pièces et sont des éléments décoratifs 
indispensables ! Particulièrement 
résistantes aux chocs et à l’humidité, 
elles conviennent aussi parfaitement pour 
la salle de bain. Prêtes à peindre, elles 
constituent le complément idéal à tout 
revêtement de sol.

Sockelleisten

DE    Die Basis für individuelle Lebens-
räume: NOËL & MARQUET Sockelleisten 
sind für alle Räume geeignet und 
ein unverzichtbares Design Element! 
Besonders stoß- und wasserfest sowie 
feuchtigkeitsbeständig eignen sie sich 
auch perfekt fürs Bad. Überstreichbar 
sind sie die ideale Kombination für jeden 
Bodenbelag.

PRODUCTS
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EN    The basis for individual interiors: NOËL & MARQUET skirtings are suitable 

for all interiors and constitute indispensable design elements! Particularly shock 

and water proof as well as resistant to moisture, they are just perfect for the bath-

room. They are paintable and thus the ideal combination for every floor covering.

Skirtings



SKIRTINGS SOCKELLEISTEN

Skirtings
Sockel le isten           P l inthes          P l inten

100% waterproof 
100% wasserfest
100% résistant à l’eau
100% waterbestendig

Primed and paintable
Grundiert und überstreichbar
Couche de primaire pouvant être peinte
Gegrondeerd en overschilderbaar

Ideal for concealing cables
Ideal zum Verbergen von Kabeln 
Idéal pour cacher les câbles
Ideaal voor het verbergen van kabels

Fully recyclable
Vollständig recyclebar
Entièrement recyclable
Volledig recycleerbaar

Fast installation
Schnelle Verarbeitung
Installation rapide
Snelle installatie

Shock resistant
Stoßfest
Résistant aux chocs
Schokbestendig

Dimensionally stable
Formstabil und maßgenau
Indéformable
Maatvast

High quality polystyrene 
Hochwertiges Polystyrol
Polystyrène de haute qualité
Polystyreen van hoge kwaliteit

EN    Our skirtingboards have been awarded with the German quality label “Blauer Engel” 
as low-emission and safe to health products.

DE    Unsere Sockelleisten sind mit dem deutschen Qualitätssiegel “Blauer Engel“ als 
emissionsarme und gesundheitlich unbedenkliche Produkte ausgezeichnet worden.

FR    Nos plinthes ont obtenu le label environnemental allemand “Blauer Engel“ en tant 
que produits à faible émission et sans danger pour la santé.

NL    Onze plinten werden bekroond met het Duitse kwaliteitslabel “Blauer Engel” omdat 
het product emissiearm is en de gezond-heid niet in gevaar brengt.

46
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SKIRTINGS SOCKELLEISTEN

* Vis ible s ide not pr imed /  Ansichtssei te nicht grundier t  /  Côté v is ible sans pr imaire /  Zichtbare kant niet  voorgeschi lderd

FL6  WALLSTYL® 

19 x 12 x 2000 mm

ART.NR. 3004397
EAN 5412938518789

WT7  WALLSTYL® 

22 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3000309
EAN 5412938534413

FL11  WALLSTYL® 

25 x 14,5 x 2000 mm

ART.NR. 3050630
EAN 5412938987806

Design Bertrand Lejoly

 +  CANELÉ, DORIQUE, SCURETTO, ARC

WT8  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000310
EAN 5412938534420

FT1  WALLSTYL® 

38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012614
EAN 5412938971249

FT1* WALLSTYL® 

38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012614
EAN 5412938971249

FL3  WALLSTYL® 

55 x 17 x 2000 mm

ART.NR. 3004394
EAN 5412938518840

FL10  WALLSTYL® 

50 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3040885
EAN 5412938982658

FT2  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012615
EAN 5412938971270

 +  FT2 BLACK  +  FT2 FLEX

FT2* WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012615
EAN 5412938971270

 +  FT2 BLACK, FT2 FLEX

FT2 FLEX  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3050334
EAN 5412938987547

 +  FT2

FB1  WALLSTYL® 

60 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012612
EAN 5412938971188
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FD7  WALLSTYL® 

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050559
EAN 5412938987714

FD7S  WALLSTYL® 

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050560
EAN 5412938987721

FL1  FLEX  WALLSTYL® 

80 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3000726
EAN 5412938518079

 +  FL1

FL9  WALLSTYL® 

100 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3003762
EAN 5412938965347

FL1  WALLSTYL® 

80 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3040932
EAN 5412938982801

 +  FL1 FLEX

FB2  WALLSTYL® 

100 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012613
EAN 5412938971218

FD1  WALLSTYL® 

100 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000437
EAN 5412938527248

FL5  WALLSTYL® 

100 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3028043
EAN 5412938518802

FD2  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000438
EAN 5412938527255

 +  FD2 FLEX

FD2 FLEX  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050336
EAN 5412938987585

 +  FD2

FD2S  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3028380
EAN 5412938979528

 +  FD2S FLEX

FD2S FLEX  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050337
EAN 5412938987608

 +  FD2S
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NEW

SKIRTINGS SOCKELLEISTEN

FD11  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050561
EAN 5412938987738

FL2  WALLSTYL® 

120 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3013706
EAN 5412938518864

 +  FL2 FLEX

FD22 WALLSTYL® 

130 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000441
EAN 5412938532136

FL2  FLEX  WALLSTYL® 

120 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3016327
EAN 5412938976237

 +  FL2

FD21 WALLSTYL® 

130 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000440
EAN 5412938532129

FL14  WALLSTYL® 

140 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3046679
EAN 5412938985789

FD15  WALLSTYL® 

150 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3038146
EAN 5412938969161

FD15S  WALLSTYL® 

150 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3037453
EAN 5412938981231

FL4  WALLSTYL® 

150 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3052842
EAN 5412938518826

FL17  WALLSTYL® 

170 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3041625
EAN 5412938982818

FD20  WALLSTYL® 

200 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3011974
EAN 5412938970501

FD20S  WALLSTYL® 

200 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3038155
EAN 5412938981576
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SKIRTINGS SOCKELLEISTEN

Cover Skirtings
Abdecksockel le isten           Surpl inthes de rénovat ion          Overzetpl inten

EN    With our cover skirtings, renovations become simple:
old profiles and tiles are easily covered without having to resort to 
expensive prior removal – a big relief. 

FR    Grâce à nos surplinthes, la rénovation devient un jeu 
d’enfant : elles vous facilitent considérablement le travail, en vous 
permettant de recouvrir simplement vos anciennes plinthes en bois 
et en carrelage, au lieu de devoir les enlever au préalable, ce qui 
s’avère souvent fastidieux ! 

DE    Mit unseren Abdecksockelleisten werden Renovierungen zum 
Kinderspiel: alte Leisten und Fliesen werden einfach überdeckt 
ohne diese vorher aufwändig entfernen zu müssen. 

NL    Renovatie wordt kinderspel met onze overzetplinten:
u laat de bestaande plinten en tegels gewoon staan en vermijdt zo 
het vervelende werk om alles vooraf te verwijderen. Wij maken het 
u dus gemakkelijk! 

CF1  WALLSTYL® 

110 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3015801
EAN 5412938975643

CF3  WALLSTYL® 

120 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3027236
EAN 5412938978729

CF2  WALLSTYL® 

110 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3027235
EAN 5412938978699

CF2S  WALLSTYL® 

110 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3038302
EAN 5412938981668
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SKIRTINGS SOCKELLEISTEN

Finished Skirtings
Endbeschichtete Sockel le isten           P l inthes avec peinture de f in i t ion          Gelakte pl inten

EN    Finished skirtings are particularly suitable for bigger projects. 
The profiles are factory finished in white (≈ RAL 9016), the colour 
most frequently used for walls.
You can order all our skirting’s factory finished in many RAL or NCS 
colours (minimum order 1000 linear metres).

FR    Les plinthes avec peinture de finition conviennent tout particu-
lièrement aux grands projets. Elles sont pré-peintes en usine en 
couleur blanc (≈ RAL 9016), la couleur murale la plus fréquente.
Vous avez  la possibilité de commander toutes nos plinthes dans 
de nombreuses couleurs RAL ou NCS de votre choix (à partir
de 1000 mètres courants).

DE    Endbeschichtete Sockelleisten eignen sich besonders für 
größere Projekte. Die Leisten sind werkseitig weiß (≈ RAL 9016), 
die am häufigsten verwendete Wandfarbe, beschichtet.
Auf Wunsch können Sie alle unsere Sockelleisten in zahlreichen 
RAL oder NCS Farben bestellen (ab 1000 lfM).

NL    Plinten met een afwerkingslaag zijn vooral bedoeld voor 
grootschalige projecten. Ze zijn in de fabriek al geschilderd in 
wit (≈ RAL 9016), de meest voorkomende kleur voor wanden.
U heeft ook de mogelijkheid om all onzeplinten in veel RAL- of NCS 
kleuren van uw keuze te bestellen (vanaf 1000 lm).

FT1F  WALLSTYL® 

38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3013091
EAN 5412938972574

FT2F  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3013093
EAN 5412938972604

FB1F  WALLSTYL® 

60 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3013088
EAN 5412938972512

FB2F  WALLSTYL® 

100 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3013090
EAN 5412938972543
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Flexibele profielen

NL    NOËL & MARQUET helpt u om uw 
ideeën voor interieurdecoratie optimaal 
in de praktijk te brengen, met profielen 
die zich flexibel aan bepaalde vormen 
aanpassen, (zuilen, bogen of afgeronde 
hoeken). Met behoud van de vertrouwde 
schokweerstand.

Profilés flexibles

FR    Pour répondre au mieux à vos 
idées de décoration intérieure, 
NOËL & MARQUET vous propose des 
profilés qui s’adaptent en souplesse à des 
formes spécifiques (colonnes, arcs ou 
coins arrondis) et ce, en conservant leur 
résistance habituelle aux chocs.

Flexible Leisten

DE    Damit Ihre Gestaltungsideen auch 
eine runde Sache werden, bietet 
NOËL & MARQUET Leisten, die sich 
flexibel an vorgegebene Formen 
anpassen: Säulen, Bögen oder 
abgerundete Ecken und das ohne auf die 
übliche Stoßfestigkeit zu verzichten.

PRODUCTS

57

EN    To make your design ideas an unmitigated success, NOËL & MARQUET 

offers profiles that fit flexibly on predefined forms: columns, arches or rounded 

edges, without any concessions to the usual resistance to shocks.

Flexible Profiles
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Flexible Cornices
Flexible Deckenleisten           Moulures de plafond f lexibles          F lexibele plafondl i js ten

PROFILÉS FLEXIBLES FLEXIBELE PROFIELEN

Z16 FLEX  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3002502
EAN 5412938957137

 +  Z16

Z1240 FLEX  ARSTYL® 

42 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000592
EAN 5412938524490

 +  Z1240

Z15 FLEX  ARSTYL® 

39 x 39 x 2000 mm

ART.NR. 3000594
EAN 5412938524513

 +  Z15

Z19 FLEX  ARSTYL® 

79 x 79 x 2000 mm

ART.NR. 3000597
EAN 5412938524544

 +  Z19

Z1220 FLEX  ARSTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3044331
EAN 5412938984126

 +  Z1220
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PROFILÉS FLEXIBLES FLEXIBELE PROFIELEN

Flexible Chair Rails
Flexible Wandleisten           Cimaises f lexibles          F lexibele wandl i js ten

Z10  FLEX  ARSTYL®

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000591
EAN 5412938524483

 +  Z10

Z13  FLEX  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000593
EAN 5412938524506

 +  Z13

Z1360  FLEX  ARSTYL®

60 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050656
EAN 5412938988001

 +  Z1360

WD2 FLEX  WALLSTYL®

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050335
EAN 5412938987561

 +  WD2

FD2S FLEX  WALLSTYL®

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050337
EAN 5412938987608

 +  FD2S
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Flexible Skirtings
Flexible Sockel le isten           P l inthes f lexibles          F lexibele pl inten

PROFILÉS FLEXIBLES FLEXIBELE PROFIELEN

FL2  FLEX  WALLSTYL® 

120 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3016327
EAN 5412938976237

 +  FL2

FL1  FLEX  WALLSTYL® 

80 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3000726
EAN 5412938518079

 +  FL1

FT2  FLEX  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3050334
EAN 5412938987547

 +  FT2

FD2  FLEX  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050336
EAN 5412938987585

 +  FD2

FD2S  FLEX  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050337
EAN 5412938987608

 +  FD2S

WD2  FLEX  WALLSTYL® 

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050335
EAN 5412938987561

 +  WD2
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Flexible Wall Panels
Flexible Wandpaneele           Panneaux muraux f lexibles          F lexibele wandpanelen

PROFILÉS FLEXIBLES FLEXIBELE PROFIELEN

CANELÉ L FLEX  ARSTYL®

295 x 1980 x 14,5 mm

ART.NR. 3052794
EAN 5412938990189

Design Bertrand Lejoly

 +  CANELÉ L

CANELÉ S FLEX  ARSTYL®

295 x 1980 x 14,5 mm

ART.NR. 3052792
EAN 5412938990165

Design Bertrand Lejoly

 +  CANELÉ S
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FLEXIBLE PROFILES FLEXIBLE LEISTEN

Minimum radii
Mindestradien           Rayons minimaux          Minimale radius

EN    Radii pertain to the use in the wall area, e.g. 
passageway, door, round window, etc. 

DE    Radien beziehen sich auf den Einsatz im 
Wandbereich, z. B. Durchgang, Tür, Rundfenster, etc.

FR    Les rayons se rapportent à l’utilisation au niveau 
des murs : passage, porte, œil-de-bœuf, etc.

NL    Der radius verwijst naar de minimale radiusmaten 
van muren in bv. door-gangen, deuren, ronde vensters, 
enz.

EN    Check if the profile is suitable for use. 
Radii pertain to the use in ceiling, wall and floor areas.

DE    Leisten auf Einsatzeignung prüfen. 
Radien beziehen sich auf den Einsatz
im Decken-, Wand- und Bodenbereich.

FR    Vérifier si la moulure est adaptée à l’utilisation. 
Les rayons se rapportent à l’utilisation
au niveau des plafonds, murs et planchers.

NL    Controleer of het profiel geschikt is voor gebruik. 
De radius verwijst naar de minimale
radiusmaten van plafonds, muren en vloeren. 

Profile

Z10 FLEX
Z13 FLEX
Z15 FLEX
Z16 FLEX
Z19 FLEX
Z1220 FLEX
Z1240 FLEX
Z1360 FLEX
FL1 FLEX
FL2 FLEX
FT2 FLEX 
WD2 FLEX
FD2 FLEX
FD2S FLEX

Min. Radius

20 CM
70 CM

155 CM
165 CM
250 CM
165 CM
155 CM
20 CM
20 CM
20 CM
20 CM
20 CM
20 CM
20 CM

Profile

Z10 FLEX
Z13 FLEX
Z1360 FLEX
WD2 FLEX
FD2S FLEX

Min. Radius

30 CM
90 CM
60 CM

100 CM
140 CM
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PROFILÉS FLEXIBLES FLEXIBELE PROFIELEN

EN    Check if the Wall Panel is suitable for use. 
Radii pertain to the use in ceiling, wall and floor areas.

DE    Wandpaneele auf Einsatzeignung prüfen. 
Radien beziehen sich auf den Einsatz
im Decken-, Wand- und Bodenbereich.

FR    Vérifier si le panneau mural est adapté à 
l’utilisation. 
Les rayons se rapportent à l’utilisation
au niveau des plafonds, murs et planchers.

NL    Controleer of het wandpanel geschikt is voor 
gebruik. 
De radius verwijst naar de minimale
radiusmaten van plafonds, muren en vloeren. 

67

Wall Panel

Canelé S FLEX
Canelé L FLEX

Min. Radius

20 CM
20 CM

Wall Panel

Canelé S FLEX
Canelé L FLEX

Min. Radius

20 CM
20 CM
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Verlichtingsprofielen

NL    Met licht creëert u een bijzondere 
sfeer. De NOËL & MARQUET verlichtings-
profielen zijn ideaal voor interieurdecoratie 
met ledlicht. Kies uit directe of indirecte 
verlichting, plafond-, wand- of bodem-
verlichting. Laat er meer licht zijn!

Profilés pour éclairage

FR    La lumière vous permet de créer 
une ambiance particulière. Les profilés 
pour éclairage de NOËL & MARQUET 
sont idéaux pour la décoration intérieure 
créative avec lumière LED directe ou 
indirecte, placée au plafond, au mur ou au 
sol. Que la lumière soit!

Lichtleisten

DE    Schaffen Sie mit Licht eine besondere 
Atmosphäre. Die Lichtleisten von 
NOËL & MARQUET sind ideal zum 
kreativen Gestalten mit LED-Licht. 
Direktes oder indirektes Licht, an der 
Decke, Wand oder Boden. Es werde 
Licht!

PRODUCTS
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EN    Create special atmosphere and ambiance with light. The lighting profiles from 

NOËL & MARQUET are ideal for creative design with LEDs. Direct or indirect 

light, on the ceiling, on the wall or on the floor. And there was light! 

Lighting Profiles



LIGHTING PROFILES LICHTLEISTEN

Indirect Lighting
Indirekte Beleuchtung           Éclairage indirect          Indirecte ver l icht ing

IL5  ARSTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038573
EAN 5412938982436

Design Michaël Bihain

IL1  ARSTYL®

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016535
EAN 5412938976541

Z16  ARSTYL®

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000624
EAN 5412938523813

 +  LED CLIPS

Z1220  ARSTYL®

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000618
EAN 5412938523752

 +  LED CLIPS

Z20  ARSTYL®

87 x 87 x 2000 mm

ART.NR. 3000631
EAN 5412938523851

 +  LED CLIPS

IL6  ARSTYL®

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038574
EAN 5412938982450

Design Michaël Bihain

IL7 MEMORY  ARSTYL®

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038575
EAN 5412938982474

Design Michaël Bihain

IL2 ARSTYL®

105 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016536
EAN 5412938976534

IL8 ARSTYL®

150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038578
EAN 5412938982498

Design Michaël Bihain
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PROFILÉS POUR ÉCLAIRAGE VERLICHTINGSPROFIELEN

IL9 MEMORY ARSTYL®

150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038579
EAN 5412938982511

Design Michaël Bihain

AD23  ARSTYL®

185 x 115 x 2000 mm

ART.NR. 3041264
EAN 5412938536288

 +  LED CLIPS

AD22  ARSTYL®

225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3041263
EAN 5412938536264

 +  LED CLIPS

WT4  WALLSTYL®

70 x 180 x 2000 mm

ART.NR. 3000306
EAN 5412938527200

 +  REFLECTION TAPE

IL13  WALLSTYL®

80 x 52 x 2000 mm

ART.NR. 3050632
EAN 5412938987844

WT3  WALLSTYL®

80 x 110 x 2000 mm

ART.NR. 3000305
EAN 5412938527194

 +  REFLECTION TAPE

IL4  WALLSTYL®

60 x 36 x 2000 mm

ART.NR. 3037958
EAN 5412938981491

IL3  WALLSTYL®

50 x 33 x 2000 mm

ART.NR. 3037957
EAN 5412938981477

W1  WALLSTYL®

55 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3013423
EAN 5412938973014

 +  REFLECTION TAPE

IL18  WALLSTYL®

90 x 121 x 2000 mm

ART.NR. 3050633
EAN 5412938987868

IL18  WALLSTYL®

121 x 90 x 2000 mm

ART.NR. 3050633
EAN 5412938987868
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LIGHTING PROFILES LICHTLEISTEN

* Diffuser included, LED not included / Inklusive Diffusor, LED nicht inbegriffen / Diffuseur inclus, éclairage non inclus / Diffusor inbegrepen, verlichting niet inbegrepen

IL12* WALLSTYL®

25 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3044366
EAN 5412938984263

 +  IL12 BLACK

IL12* WALLSTYL®

20 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3044366
EAN 5412938984263

 +  IL12 BLACK

IL12* WALLSTYL®

20 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3044366
EAN 5412938984263

 +  IL12 BLACK

IL12* WALLSTYL®

20 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3044366
EAN 5412938984263

 +  IL12 BLACK

IL11* WALLSTYL®

80 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3042072
EAN 5412938982979

 +  IL11 BLACK

IL10* WALLSTYL®

80 x 23 x 2000 mm

ART.NR. 3042071
EAN 5412938982955

 +  IL10 BLACK

IL11* WALLSTYL®

80 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3042072
EAN 5412938982979

 +  IL11 BLACK
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PROFILÉS POUR ÉCLAIRAGE                                         VERLICHTINGSPROFIELEN
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LIGHTING PROFILES                                        LICHTLEISTEN



IL8 IL2

IL5 + Z40

IL18

IL18

IL5 + AD22 

min. 
8 - 10 cm

min. 
8 - 10 cm

min. 
8 - 10 cm

IL3 + PURE NE4

IL10 IL11 IL12 + WALL PANEL

IL9 MEMORY

IL8 + IL5

IL13

IL13 + AD24

IL4 + PURE NE4

min. 
8 - 10 cm

IL12

PROFILÉS POUR ÉCLAIRAGE VERLICHTINGSPROFIELEN

Application examples
Anwendungsbeispiele           Exemples d'appl icat ion          Toepassingsvoorbeelden
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www.noel-marquet.be/en/product-type/lighting-solutions/



L4

Direct Lighting
Direkte Beleuchtung           Éclairage direct          Directe ver l icht ing

LIGHTING PROFILES                                        LICHTLEISTEN

* Lighting not included / Beleuchtung nicht inbegriffen / Éclairage non inclus / Verlichting niet inbegrepen

L1* ARSTYL®

150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3000601
EAN 5412938523974

L5* ARSTYL®

200 x 200 x 2000 mm

ART.NR. 3016329
EAN 5412938524018

L2* ARSTYL®

200 x 250 x 2000 mm

ART.NR. 3000602
EAN 5412938523981

L4* ARSTYL®

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3016328
EAN 5412938524001
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Zwarte profielen

NL    Stevige lijnen, uitgesproken 
architectuur, eenduidige vormgeving. Van 
gewaagde statements en contrasterende 
kenmerken tot een strakke afwerking 
en monochrome designs, er is van alles 
mogelijk met de kleur zwart. Ongeacht 
de omgeving en de stijl: onze BLACK 
collectie helpt elegante, tijdloze en unieke 
interieurs te creëren.

Profilés noirs

FR    Des lignes nettes, une architecture 
prononcée, un design sans ambiguïté. 
Des expressions fortes et des contrastes 
aux finitions élégantes et aux designs 
monochromes, tout est possible 
avec la couleur noire. Quel que soit 
l’environnement, quel que soit le style, 
notre collection BLACK permet de créer 
des intérieurs élégants, intemporels et 
uniques.

Schwarze Leisten

DE    Klare Linien, markante Architektur, 
pures Design. Von mutigen Statements 
und kontrastierenden Elementen bis hin zu 
eleganten Oberflächen und monochromen 
Designs – mit der Farbe Schwarz ist alles 
möglich. Unabhängig von der Umgebung 
und dem Stil trägt unsere BLACK-
Kollektion dazu bei, elegante, zeitlose und 
einzigartige Innenräume zu schaffen.

79

PRODUCTS

EN    Firm lines, pronounced architecture, unambiguous design. From bold 

statements and contrasting features to slick finishes and monochrome designs, 

anything and everything is possible with the colour black. Whatever the 

environment, whatever the style; our BLACK collection helps create elegant, 

timeless and unique interiors.

Black Profiles



* Black diffuser included, LED not included / Inklusive schwarzem Diffusor, LED nicht inbegriffen / Diffuseur noir inclus, éclairage non inclus / Zwarte diffusor inbegrepen,  
   verlichting niet inbegrepen

BLACK PROFILES SCHWARZE LEISTEN

Black core
Schwarzer Kern
Noyau noir
Zwarte kern

Finished black (≈ RAL7021)
Schwarz beschichtet (≈ RAL7021)
Peinture de finition noire (≈ RAL7021)
Afwerkingslaag zwart (≈ RAL7021)

Contains min. 30% recycled material
Beinhaltet min. 30% recyceltes Material
Contient min. 30% de matériaux recyclés 
Bevat min. 30% gerecycled materiaal

80

IL12 BLACK  WALLSTYL® 

20 x 25 x 2000 mm

ART. NR. 3051572
EAN 5412938988735

 +  IL12

FT2 BLACK  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART. NR. 3051246
EAN 5412938988643

 +  FT2

IL12 BLACK  WALLSTYL® 

25 x 20 x 2000 mm

ART. NR. 3051572
EAN 5412938988735

 +  IL12

IL11 BLACK  WALLSTYL® 

80 x 20 x 2000 mm

ART. NR. 3049709
EAN 5412938988629

 +  IL11

IL11 BLACK  WALLSTYL® 

80 x 20 x 2000 mm

ART. NR. 3049709
EAN 5412938988629

 +  IL11

IL10 BLACK  WALLSTYL®

80 x 23 x 2000 mm

ART. NR..  3049710
EAN 5412938988605

 +  IL10

23

8
0

20

2
5

25

2
0

20

8
0

20

8
0

13

5
8



1

2

PROFILÉS NOIRS ZWARTE PROFIELEN
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DE    Der schwarze Diffusor ist bei ausgeschalteter Beleuchtung 
nahezu unsichtbar und erzeugt ein dezentes Licht, wenn das 
Licht eingeschaltet wird. Da der schwarze Diffusor mehr Licht 
als die weiße Variante absorbiert, strahlt er ein gleichmäßiges, 
subtiles weiches Licht aus, ohne dass es zu einem Konflikt 
zwischen der Helligkeit und den schwarzen Profilen kommt.

FR    Le diffuseur noir est presque invisible quand les lampes 
LED sont éteintes et crée une nuance complètement différente 
quand elles sont allumées. En absorbant plus de lumière que 
sa déclinaison blanche, le diffuseur noir émet une lumière 
uniforme et douce et évite le choc de luminosité avec les 
profilés noirs.

NL    De zwarte diffuser is bijna onzichtbaar wanneer de led-
lampjes uit zijn en creëert een heel andere nuance van licht 
wanneer de lampjes aan zijn. Door meer licht te absorberen 
dan zijn witte variant straalt de zwarte diffuser een gelijkmatig, 
zacht licht uit, waardoor een conflict van helderheid met zwarte 
profielen wordt vermeden.

BLACK PROFILES SCHWARZE LEISTEN

FR    Equipés par défaut d’un diffuseur noir, les profilés IL10,  
IL11 et IL12 BLACK peuvent également être fournis avec un 
diffuseur blanc sur demande pour des effets lumineux plus 
intenses et contrastés.

NL    De profielen IL10, IL11 en IL12 BLACK zijn standaard 
uitgerust met een zwarte diffuser en kunnen op aanvraag 
worden voorzien van een witte diffuser voor intensere en 
contrasterende lichteffecten.

DE    Die standardmässig mit einem schwarzen Diffusor 
ausgestatteten Profile IL10, IL11 und IL12 BLACK können 
optional auch mit einem weißen Diffusor für intensivere und 
kontrastreichere Lichteffekte ausgestattet werden.  

Black diffusor

EN    The black diffusor is almost invisible when the LED lights 
are off and creates a completely different shade of light when 
they are on. By absorbing more light than its white variant, the 
black diffusor emits a uniform, soft light avoiding a clash of 
brightness with black profiles.

WHITE DIFFUSOR

ART.NR. 3042522
EAN 5412938987493    

White diffusor

EN    Fitted as standard with a black diffusor, the IL10, IL11 and 
IL12 BLACK profiles can also be provided with a white diffusor 
on demand for more intense and contrasting lighting effects. 
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Decoratieve elementen

NL   Geef uw interieur een persoonlijke 
uitstraling met de NOËL & MARQUET 
designelementen! De ontwerpen van 
bekende designers bieden u een weelde 
aan mogelijkheden om de decoratie van 
elke kamer helemaal tot haar recht te 
laten komen. Bedek een volledige wand 
met decoratieve wandpanelen of schik 
ze als losse elementen. Ze geven in elk 
geval meer karakter aan uw wanden en 
plafonds.

Éléments décoratifs

FR    Personnalisez votre intérieur avec 
les éléments décoratifs de 
NOËL & MARQUET! Les créations 
de designers reconnus vous offrent 
de nombreuses possibilités afin 
d’individualiser votre décoration intérieure. 
Qu’ils soient placés sur une grande 
surface ou isolés, ces éléments muraux 
donnent toujours du caractère aux murs et 
aux plafonds.

Design Elemente

DE    Kreieren Sie ein Highlight mit 
den Design Elementen von 
NOËL & MARQUET! Die Entwürfe 
anerkannter Designer bieten viele 
individuelle Gestaltungsmöglichkeiten, 
die jeden Raum aufwerten. Ob vollflächig 
oder als Solitär, diese Wandelemente 
setzen starke Akzente an Wand und 
Decke.

PRODUCTS

85

EN    Create a highlight with design elements from NOËL & MARQUET! 

The designs of renowned designers offer many individual creative possibilities 

that will enhance every interior. Whether over the entire area or isolated, these 

wall panels create strong highlights on walls and ceilings.

Design Elements



NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

DESIGN ELEMENTS                                        DESIGN ELEMENTE

Wall Panels
Wandpaneele           Panneaux muraux          Wandpanelen

CANELÉ S FLEX  ARSTYL®

295 x 1980 x 14,5 mm

ART.NR. 3052792
EAN 5412938990165

Design Bertrand Lejoly

CANELÉ S  ARSTYL® 

300 x 2000 x 14,5 mm

ART.NR. 3050635
EAN 5412938987905

Design Bertrand Lejoly

 +  FL11, WL10, WL13

CANELÉ L  ARSTYL® 

300 x 2000 x 14,5 mm

ART.NR. 3050636
EAN 5412938987929

Design Bertrand Lejoly

 +  FL11, WL10, WL13, CANELÉ R L

DORIQUE  ARSTYL® 

300 x 2000 x 14,5 mm

ART.NR. 3050611
EAN 5412938987783

Design Bertrand Lejoly

 +  FL11, WL10, WL13

CANELÉ L FLEX  ARSTYL®

295 x 1980 x 14,5 mm

ART.NR. 3052794
EAN 5412938990189

Design Bertrand Lejoly
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ÉLÉMENTS DÉCORATIFS                                   DECORATIEVE ELEMENTEN



NEW NEW

DESIGN ELEMENTS                                        DESIGN ELEMENTE

ARC S  ARSTYL®

380 x 950 x 14,5 mm

ART.NR. 3053278
EAN 5412938990202

Design Bertrand Lejoly

 +  FL11, WL10, WL13

ARC L  ARSTYL®

380 x 950 x 14,5 mm

ART.NR. 3053279
EAN 5412938990646

Design Bertrand Lejoly

 +  FL11, WL10, WL13
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ÉLÉMENTS DÉCORATIFS                                   DECORATIEVE ELEMENTEN



NEW

DESIGN ELEMENTS                                        DESIGN ELEMENTE

WAVE  ARSTYL®

380 x 1135 x 18,5 mm

ART.NR. 3012866
EAN 5412938971546

Design Michaël Bihain

LIQUID  ARSTYL®

380 x 1135 x 28,5 mm

ART.NR. 3012865
EAN 5412938971515

Design Michaël Bihain

FLOWER  ARSTYL®

380 x 1135 x 28 mm

ART.NR. 3025673
EAN 5412938977104

Design Michaël Bihain

PYRAMID  ARSTYL®

190 x 1135 x 18,5 mm

ART.NR. 3044330
EAN 5412938984119

Design Michaël Bihain

SCURETTO  ARSTYL® 

380 x 1135 x 14,5 mm

ART.NR. 3050634
EAN 5412938987882

Design Bertrand Lejoly

 +  FL11, WL10
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ÉLÉMENTS DÉCORATIFS                                   DECORATIEVE ELEMENTEN



NEW

DESIGN ELEMENTS                                        DESIGN ELEMENTE

Wall Tiles
Wandelemente           É léments muraux          Wandelementen

WING  ARSTYL®

175 x 250 x 25 mm

ART.NR. 3015486
EAN 5412938975063

Design Mac Stopa
Red Dot Design Award 2017

RAY  ARSTYL®

320 x 550 x 33 mm

ART.NR. 3015487
EAN 5412938975094

Design Mac Stopa
Red Dot Design Award 2017

CORAL  ARSTYL®

380 x 329 x 25 mm

ART.NR. 3015485
EAN 5412938975032

Design Mac Stopa
Red Dot Design Award 2017

PUZZLE  ARSTYL®

380 x 380 x 31 mm

ART.NR. 3044537
EAN 5412938984294

Design Kamelia Terzieva
A' Design Award 2021

CURVE  ARSTYL®

380 x 380 x 31 mm

ART.NR. 3050655
EAN 5412938987981

CANELÉ R L  ARSTYL®

300 x 600 x 14,5 mm

ART.NR. 3053336
EAN 5412938990660

 +  CANELÉ L
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1 2 3CURVE PUZZLE FL11
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ÉLÉMENTS DÉCORATIFS                                   DECORATIEVE ELEMENTEN



Ceiling Roses
Rosetten           Rosaces          Rozetten

DESIGN ELEMENTS                                        DESIGN ELEMENTE

R17  ARSTYL®

80 (12) x 15 mm

ART.NR. 3011828
EAN 5412938989244 

R13  ARSTYL®

95 (22) x 95 x 18 mm

ART.NR. 3049305
EAN 5412938986809

R1  ARSTYL®

310 (40) x 605 x 38 mm

ART.NR. 3000531
EAN 5412938870290

R14  ARSTYL®

340 (41) x 50 mm

ART.NR. 3000544
EAN 5412938870429

R1520  ARSTYL®

390 (95) x 30 mm

ART.NR. 3000547
EAN 5412938000925

R5  ARSTYL®

400 (65) x 48 mm

ART.NR. 3000534
EAN 5412938870337

R6  ARSTYL®

420 (70) x 50 mm

ART.NR. 3000535
EAN 5412938870344

R16  ARSTYL®

480 (45) x 34 mm

ART.NR. 3000549
EAN 5412938870443

R8  ARSTYL®

495 (80) x 54 mm

ART.NR. 3000537
EAN 5412938870368
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ÉLÉMENTS DÉCORATIFS                                   DECORATIEVE ELEMENTEN

R9  ARSTYL®

530 (110) x 40 mm

ART.NR. 3000538
EAN 5412938870375

R15  ARSTYL®

555 (32) x 61 mm

ART.NR. 3000548
EAN 5412938870436

R10  ARSTYL®

600 (110) x 43 mm

ART.NR. 3000539
EAN 5412938870382

R18  ARSTYL®

600 (80) x 64 mm

ART.NR. 3000551
EAN 5412938870467

R11  ARSTYL®

660 (95) x 70 mm

ART.NR. 3000540
EAN 5412938870399

R20  ARSTYL®

755 (50) x 49 mm

ART.NR. 3000552
EAN 5412938873482
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DESIGN ELEMENTS                                        DESIGN ELEMENTE

R24  ARSTYL®

765 (80) x 38 mm

ART.NR. 3000555
EAN 5412938870528

R12  ARSTYL®

825 (90) x 50 mm

ART.NR. 3000541
EAN 5412938870405

R25  ARSTYL®

965 (80) x 80 mm

ART.NR. 3000556
EAN 5412938870535
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1 2 3WD2-2200 WB2 FD22

ÉLÉMENTS DÉCORATIFS                                   DECORATIEVE ELEMENTEN

Door Frames
Türumrahmungen           Encadrements de por te          Deuroml i jst ingen

WD2-2200  WALLSTYL®

70 x 15 x 2200 mm

ART.NR. 3007189
EAN 5412938532426

WL6-2200  WALLSTYL®

75 x 22 x 2200 mm

ART.NR. 3038733
EAN 5412938982399

WB2  WALLSTYL®

162 x 100 x 35 (20) mm

ART.NR. 3038551
EAN 5412938982290

WB3  WALLSTYL®

162 x 100 x 30 mm

ART.NR. 3038552
EAN 5412938982313
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DESIGN ELEMENTS                                        DESIGN ELEMENTEDESIGN ELEMENTS                                        DESIGN ELEMENTE

Pilasters
Pi laster           P i lastres          P i lasters

PP1  ARSTYL®

2020 x 250 x 27 mm

ART.NR. 3000724
EAN 5412938505574

 +  PB1, PC1

PC1  ARSTYL®

168 x 474 x 78 mm

ART.NR. 3000722
EAN 5412938543293

 +  PP1

PC2  ARSTYL®

224 x 330 x 96 mm

ART.NR. 3000723
EAN 5412938543316

 +  PP2

PB1  ARSTYL®

551 x 359 x 85 mm

ART.NR. 3000720
EAN 5412938543255

 +  PP1

PB2  ARSTYL®

744 x 245 x 60 mm

ART.NR. 3000721
EAN 5412938543279

 +  PP2

PP2  ARSTYL®

2020 x 170 x 21 mm

ART.NR. 3000725
EAN 5412938505581

 +  PB2, PC2
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ÉLÉMENTS DÉCORATIFS                                   DECORATIEVE ELEMENTEN
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Functionele profielen

NL    Onze functionele profielen laten zich 
veel sneller aanbrengen dan de traditionele 
oplossingen. Bijvoorbeeld om buizen 
en andere leidingen onzichtbaar weg te 
werken enz.

Funktionale Leisten

DE    Deutlich schneller als herkömmliche 
Lösungen eignen sich diese funktionalen 
Leisten zum Verkleiden von Leitungen, 
Rohren usw.

Profilés fonctionnels

FR    Nettement plus rapides à mettre en 
œuvre que les solutions conventionnelles, 
les profilés fonctionnels conviennent 
comme recouvrements de tuyaux, 
conduits, etc.

PRODUCTS

EN    These functional profiles are significantly more suitable than conventional 

solutions for cladding ducts, pipes, etc.

Functional Profiles

101



FUNCTIONAL PROFILES                                        FUNKTIONALE LEISTEN

Functional Profiles
Funkt ionale Leisten           Prof i lés fonct ionnels          Funct ionele prof ie len

L1  ARSTYL®

150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3000601
EAN 5412938523974

L5  ARSTYL®

200 x 200 x 2000 mm

ART.NR. 3016329
EAN 5412938524018

L2  ARSTYL®

200 x 250 x 2000 mm

ART.NR. 3000602
EAN 5412938523981

L4  ARSTYL®

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3016328
EAN 5412938524001
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PROFILÉS FONCTIONNELS                                   FUNCTIONELE PROFIELEN

Corner Protection
Kantenschutzprof i le           Protect ion de coin          Hoekbescherming

WE2 WALLSTYL®

36 x 36 x 2000 mm

ART.NR. 3037956
EAN 5412938981514

WE1 WALLSTYL®

30 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3004409
EAN 5412938965507
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Geveldecoratie 

NL    Geef uw gevels een absoluut unieke 
uitstraling! Met de DOMOSTYL® collectie 
van NOËL & MARQUET beschikt u over 
een ruime waaier aan producten van top-
klasse: lijstwerk voor vensters en deuren, 
gevellijsten, vensterbanken, frontons en 
hoekstenen. De elementen zijn voorzien 
van een speciale beschermlaag en ze zijn 
specifiek vervaardigd voor buitengebruik.

Décoration de façade

FR    Donnez une touche unique à vos 
façades ! Avec la collection DOMOSTYL® 
de NOËL & MARQUET, vous disposez 
d’un éventail complet de produits haut de 
gamme : moulures d’encadrement pour 
portes et fenêtres, bandeaux de façade, 
nez d’appuis de fenêtres, frontons et 
pierres de bossage. Ils sont spécialement 
revêtus et conçus pour l’usage extérieur.

Fassadengestaltung

DE    Geben Sie Fassaden eine ganz 
individuelle Note. Mit der DOMOSTYL® 
Kollektion von NOËL & MARQUET steht 
Ihnen eine ganze Palette hochwertiger 
Produkte zur Verfügung: Rahmenprofile 
für Fenster und Türen, Gesimsbänke, 
Fensterbänke, Giebel und Bossensteine. 
Die Produkte sind für den Außeneinsatz 
spezialbeschichtet.

105

PRODUCTS

EN    Give facades an ever so individual touch. With the DOMOSTYL® collection from 

NOËL & MARQUET, you have an entire range of high quality products at your 

disposal: frame profiles for doors and windows,  ledge sills, window sills, gables 

and stones. The products are specially coated and processed for outdoor use. 

Facade Decoration



FACADE DECORATION                                        FASSADENGESTALTUNG

Milled adhesive surfaces for better 
adhesion of the glue
Gefräste Klebeflächen für bessere 
Haftung des Klebers  
Surfaces de collage fraisées pour 
une meilleure adhérence de la colle
Voorzien van gefreesde lijmzones 
voor een betere hechting van de lijm

Inclined surface for water drainage
Geneigte Oberfläche für Wasserablauf
Surface inclinée pour l’écoulement de l’eau
Naar voren hellend voor de afvoer van water

High density polyurethane
Hochverdichtetes Polyurethan
Polyuréthane haute densité
Polyurethaan met hoge densiteit

Plastic reinforcement
Kunststoffarmierung
Renfort en PVC
Versterkt met PVC

Structured acrylic primer
Strukturierte Acrylgrundierung
Couche de primaire acrylique structurée
Gestructureerde acryl grondverf

Door and Window Frames
Tür- und Fensterumrandungen           Encadrements de por tes et  de fenêtres          Deur-  en raamomli jst ingen

MA2  DOMOSTYL®

70 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000702
EAN 5412938840224

NA  DOMOSTYL®

70 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000714
EAN 5412938840101

MA16  DOMOSTYL®

100 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000710
EAN 5412938534857
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DÉCORATION DE FACADE                                           GEVELDECORATIE

MA12  DOMOSTYL®

120 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000706
EAN 5412938840323

MA14  DOMOSTYL®

130 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000708
EAN 5412938534871

MA3  DOMOSTYL®

135 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3000703
EAN 5412938840231

MA1  DOMOSTYL®

140 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000701
EAN 5412938840200

MA13  DOMOSTYL®

140 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3013781
EAN 5412938840330

MA11  DOMOSTYL®

150 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000705
EAN 5412938840316

MA10  DOMOSTYL®

180 x 45 x 2000 mm

ART.NR. 3000704
EAN 5412938840309

MA15  DOMOSTYL®

200 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3000709
EAN 5412938534895
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String Courses
Gesimsband           Bandeaux de façade          Gevelomsl i js t ingen

FACADE DECORATION                                        FASSADENGESTALTUNG

MA21  DOMOSTYL®

120 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3000712
EAN 5412938840415

MA20  DOMOSTYL®

180 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3000711
EAN 5412938840408
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DÉCORATION DE FACADE                                           GEVELDECORATIE



Window Sills
Fensterbänke           Nez d'appuis de fenêtres          Vensterbanken

FACADE DECORATION                                        FASSADENGESTALTUNG

FA15  DOMOSTYL®

75 x 65 x 2000 mm

ART.NR. 3000700
EAN 5412938845151

FA10  DOMOSTYL®

125 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3000695
EAN 5412938845106

FA14  DOMOSTYL®

80 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3000699
EAN 5412938845144

FA13  DOMOSTYL®

140 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3000698
EAN 5412938845137

FA12  DOMOSTYL®

90 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3000697
EAN 5412938845120

FA11  DOMOSTYL®

140 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3000696
EAN 5412938845113
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Corner Stones
Bossensteine           P ierres de bossage          Hoekstenen

DÉCORATION DE FACADE                                           GEVELDECORATIE

BA11  DOMOSTYL®

250 x 250 x 45 mm

ART.NR. 3010282
EAN 5412938969185

BA10  DOMOSTYL®

250 x 375 x 45 mm

ART.NR. 3007473
EAN 5412938534352

SA1  DOMOSTYL®

290 x 240 (210) x 65 mm

ART.NR. 3000737
EAN 5412938847018
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Zubehör            Accessoires         Toebehoren

MITRE BOX VARIO

ART.NR. 3001008
EAN 5412938880039

TOOL BOX VARIO

ART.NR. 3001017
EAN 5412938880145
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PRODUCTS

Content: 
- mitre box
- 2 saws (PS saw and HDPS/PU 50cm saw)
- steel rule
- mobile bracket
- cartridge gun
- cord
- cutter
- folding ruler
- set of ‘Japanese’ spatulas
- grouting tool
- pencil

Content: 
- mitre box
- 2 saws (PS saw and HDPS/PU 50cm saw)
- steel rule
- mobile bracket

Accessories



SAW 48 CM 

NOMASTYL®

ART.NR. 3003766
EAN 5412938511193

SAW 50 CM 

ARSTYL®, WALLSTYL®, DOMOSTYL®

ART.NR. 3001013
EAN 5412938544696

SAW 55 CM 

ARSTYL®, WALLSTYL®, DOMOSTYL®

ART.NR. 3049481
EAN 5412938986939

SPATULA

ART.NR. 3007709
EAN 5412938516150

EXTENSION WALLS FOR VARIO

ART.NR. 3001009
EAN 5412938880114

 +  MITRE BOX VARIO

AD MITRE BOX 

ART.NR. 3015199
EAN 5412938956413

 +  SAW 55 CM

REFLECTION TAPE

5 cm x 50 m

ART.NR. 3000996
EAN 5412938532389

LED MOUNTING CLIP

20 x 7,5 mm

ART.NR. 3016623
EAN 5412938976596

FOLDING SQUARE

ART.NR. 3007710
EAN 5412938880077
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EN    This 3 in 1 white acrylic adhesive-filler is suited to the 
installation, filling and jointing of most WALLSTYL® and ARSTYL® 
profiles (see table for exceptions) and all NOMASTYL® profiles.
The easy-to-work glue can be adjusted up to 10 minutes after 
application, as well as painted and sanded after drying. Before 
drying, excess glue can be removed with water, after drying, it 
must be removed mechanically.

DE    Dieser weiße 3-in-1-Acrylat-Kleber-Füller eignet sich 
zum Verlegen, Füllen und Verfugen der meisten WALLSTYL®- 
und ARSTYL®-Profile (Ausnahmen siehe Tabelle) und aller 
NOMASTYL®-Profile.
Der leicht zu verarbeitende Kleber kann bis zu 10 Minuten nach 
dem Auftragen gestrichen, geschliffen und korrigiert werden. Vor 
dem Trocknen kann überschüssiger Kleber mit Wasser entfernt 
werden, nach dem Trocknen muss er mechanisch entfernt 
werden.

FR    Cette colle-enduit acrylique blanche 3 en 1 est adaptée 
à l'installation, au remplissage  et au jointage de la plupart 
des profilés WALLSTYL® et ARSTYL® (voir le tableau pour les 
exceptions) et de tous les profilés NOMASTYL®.
La colle facile à travailler peut être ajustée jusqu’à 10 minutes 
après application ainsi que peinte et poncée après séchage. 
Avant le séchage, l'excès de colle peut être retiré avec de l'eau, 
après le séchage, il doit être retiré mécaniquement.

NL    3-in-1 witte acryllijm en vulmiddel, geschikt om de meeste 
WALLSTYL® en ARSTYL® profielen (zie tabel voor uitzonderingen) 
en alle NOMASTYL®-profielen te installeren, te vullen en te 
voegen.
De gemakkelijk te verwerken lijm kan tot 10 minuten na het 
aanbrengen geschilderd, geschuurd en aangepast worden. 
Overtollige lijm die nog niet droog is, kan met water verwijderd 
worden. Na het drogen moet hij mechanisch verwijderd worden.

EN    This white neutral and elastic glue is intended for 
applications that require stronger adhesion such as the 
installation of profiles from our FLEX range, cover skirtings or wall 
panels as well as all WALLSTYL® and ARSTYL® profiles when 
fixed on non-absorbent surfaces (full list in table). ADEFIX® PLUS 
must also be used for all indirect lighting profiles and one-sided 
installations.
ADEFIX® PLUS cannot be sanded or painted and must always be 
finished with ADEFIX®.

DE    Dieser weiße, neutrale und elastische Klebstoff ist für 
Anwendungsbereiche vorgesehen, die eine stärkere Haftung 
erfordern, wie z.B. die Montage von Profilen aus unserem 
FLEX-Sortiment, Abdecksockelleisten oder Wandpaneele sowie 
alle WALLSTYL®- und ARSTYL®-Profile, wenn sie auf nicht 
saugfähigen Oberflächen befestigt werden (vollständige Liste in 
der Tabelle). ADEFIX® PLUS muss auch für alle Lichtleisten und 
für einseitige Installationen verwendet werden.
ADEFIX® PLUS kann nicht geschliffen oder gestrichen werden 
und muss immer mit ADEFIX® nachbearbeitet werden.

FR    Cette colle blanche, neutre et élastique est destinée aux 
applications nécessitant une plus forte adhérence telles que 
l'installation des profilés de notre gamme FLEX, des surplinthes 
ou des panneaux muraux ainsi que de tous les profilés 
WALLSTYL® et ARSTYL® lorsqu'ils sont fixés sur des surfaces 
non absorbantes (liste complète dans le tableau). ADEFIX® PLUS 
doit également être utilisé pour tous les profilés pour éclairage 
indirect et les installations des profilés sur une seule surface de 
collage.  
ADEFIX® PLUS ne peut pas être poncé ou peint et doit toujours 
être fini avec ADEFIX®.

NL    Witte, neutrale en elastische lijm, bedoeld voor 
toepassingen die een sterkere hechting vereisen. Denk aan 
het installeren van de profielen uit ons FLEX-assortiment, 
overzetplinten of wandpanelen en aan de bevestiging van alle 
WALLSTYL®- en ARSTYL®-profielen op een niet-absorberende 
ondergrond (zie tabel voor volledige lijst). ADEFIX® PLUS moet 
ook gebruikt worden voor alle profielen voor indirecte verlichting 
en voor profielen die aan één zijde worden bevestigd.
ADEFIX® PLUS kan niet worden geschuurd of geschilderd en 
moet altijd met ADEFIX® worden afgewerkt.

ADEFIX®

310 ml

ARSTYL®, WALLSTYL®, NOMASTYL®

ART.NR. 3003756
EAN 5412938964326

ADEFIX® PLUS 

290 ml

ARSTYL®, WALLSTYL®

ART.NR. 3003755
EAN 5412938964388
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EN    This MS polymer based neutral mastic adhesive is intended 
for the installation, filling and jointing of our DOMOSTYL® façade 
profiles.
The paste glue presents excellent resistance to all types of 
weather conditions making it perfect for outdoor use. We 
recommend applying the glue and installing the façade profiles 
at outdoor temperatures ranging from +5°C to +28°C.

DE    Dieser neutrale Mastix-Kleber auf MS-Polymerbasis ist 
für die Montage, das Spachteln und das Verfugen unserer 
DOMOSTYL®-Fassadenprofile geeignet.
Der Kleber ist äußerst witterungsbeständig und daher perfekt 
für den Außenbereich geeignet. Wir empfehlen, den Kleber 
aufzutragen und die Fassadenprofile bei Außentemperaturen von 
+5°C bis +28°C zu montieren.

FR    Ce mastic-colle neutre à base de polymère MS convient 
à la pose, au remplissage et au jointoiement de nos profilés de 
façade DOMOSTYL®.
La colle pâteuse présente une excellente résistance à tous les 
types de conditions météorologiques, ce qui la rend parfaite pour 
une utilisation en extérieur. Nous recommandons d'appliquer 
la colle et d'installer les profilés de façade à des températures 
extérieures comprises entre +5°C et +28°C.

NL     Deze neutrale plamuurlijm op basis van een MS-polymeer 
is bedoeld om onze DOMOSTYL®-gevelprofielen te installeren, te 
vullen en te voegen.
De pastalijm is uitstekend bestand tegen alle 
weersomstandigheden en daarom perfect geschikt voor gebruik 
buitenshuis. We raden aan om de lijm aan te brengen en de 
gevelprofielen te installeren bij een buitentemperatuur tussen 
+5°C en +28°C.

EN    This black acrylic adhesive-filler enables a seamless finish 
and secure installation of our BLACK skirtings (we recommend 
ADEFIX® PLUS for BLACK lighting profiles). 
The easy-to-work glue can be adjusted up to 10 minutes after 
application, as well as painted and sanded after drying.

FR    Cette colle-enduit acrylique noire permet une finition 
parfaite et une installation fiable de nos plinthes BLACK (nous 
recommandons ADEFIX® PLUS pour les profilés pour éclairage 
BLACK).
La colle facile à travailler peut être ajustée jusqu’à 10 minutes 
après application ainsi que peinte et poncée après séchage.

DE    Dieser schwarze Acryl-Kleber-Füller ermöglicht einen 
nahtlosen Abschluss und eine stabile Installation unserer BLACK-
Sockelleisten (für BLACK-Lichtleisten empfehlen wir ADEFIX® 
PLUS).
Der leicht zu verarbeitende Kleber kann bis zu 10 Minuten nach 
dem Auftragen gestrichen, geschliffen und korrigiert werden.

NL    Zwarte acryllijm en vulmiddel die een naadloze afwerking en 
stevige installatie van onze BLACK-plinten mogelijk maakt.
De gemakkelijk te verwerken lijm kan tot 10 minuten na het 
aanbrengen geschilderd, geschuurd en aangepast worden.

DOMOSTYL® HYBRID
 
290 ml

DOMOSTYL®

ART.NR. 3000978
EAN 5412938844253

ADEFIX® BLACK 

310 ml

WALLSTYL®

ART.NR. 3027630
EAN 5412938978927
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INTERIOR DECORATION ADEFIX® ADEFIX®PLUS ADEFIX®BLACK ADEFIX® ADEFIX® PLUS ADEFIX®

ARSTYL®

Cornices | Deckenleisten | Moulures | Plafondlijsten < 8 cm • • •

Cornices | Deckenleisten | Moulures | Plafondlijsten ≥ 8 cm • • •

Curtain profiles | Gardinenleisten | Moulures de rideau | Gordijnprofielen • • •

Lighting profiles | Lichtleisten | Profilés pour éclairage | Verlichtingsprofielen • • •

Chair rails | Wandleisten | Cimaises | Wandlijsten < 8 cm • • •

Chair rails | Wandleisten | Cimaises | Wandlijsten ≥ 8 cm • • •

Flexible profiles | Flexible Leisten | Profilés flexibles | Flexibele profielen • • •

Ceiling roses | Rosetten | Rosaces | Rozetten • •

Wall tiles | Wandelemente | Éléments muraux | Wandelementen • Butt joint areas must be not glued or grounted. Filling only to ceiling or wall

Wall panels | Wandpaneele | Panneaux muraux | Wandpanelen 
Pyramid, Wave, Liquid, Flower, Scuretto, Arc S, Arc L

• Butt joint areas must be not glued or grounted. Filling only to ceiling or wall

Wall panels | Wandpaneele | Panneaux muraux | Wandpanelen 
Canelé S, Canelé L, Dorique, Canelé S FLEX, Canelé L FLEX

• • •

WALLSTYL®

Cornices | Deckenleisten | Moulures | Plafondlijsten < 8 cm • • •

Cornices | Deckenleisten | Moulures | Plafondlijsten ≥ 8 cm • • •

Curtain profiles | Gardinenleisten | Moulures de rideau | Gordijnprofielen • • •

Lighting profiles | Lichtleisten | Profilés pour éclairage | Verlichtingsprofielen • • •

Chair rails | Wandleisten | Cimaises | Wandlijsten < 8 cm • • •

Chair rails | Wandleisten | Cimaises | Wandlijsten ≥ 8 cm • • •

Skirtings | Sockelleisten | Plinthes | Plinten < 8 cm • • •

Skirtings | Sockelleisten | Plinthes | Plinten ≥ 8 cm • • •

Black skirtings | Schwarze Sockelleisten | Plinthes noires | Zwarte plinten •

Cover skirtings | Abdecksockelleisten | Surplinthes | Overzetplinten • • •

Flexible profiles | Flexible Leisten | Profilés flexibles | Flexibele profielen • • •

NOMASTYL®

Cornices | Deckenleisten | Moulures | Plafondlijsten • • •

Curtain profiles | Gardinenleisten | Moulures de rideau | Gordijn • • •

GLUE
KLEBER
COLLE
LIJM

COVING EDGES AND JOINTS
STOSS- UND GEHRUNGSBEREICHE

ONGLETS ET RACCORDS
STOOT- EN VERSTEKVOEGEN 

Remark: Joints | Fuge | Joint | Voeg 3 mm

FILLER
VERFUGUNG UND 

SPACHTELUNG 
ENDUIT

PLAMUURSEL

Remarks: Non-absorbent surfaces, skirting in damp room, gluing with ADEFIX® PLUS. Liquid, Wave with tile crosses (min. joint width 1-2 mm) /
Bemerkungen: Nicht saugfähige Untergründe, Fußleisten in Feuchträumen mit ADEFIX® PLUS kleben. Liquid, Wave mit Fliesenkreuzen verarbeiten (min. 1-2 mm Fugenbreite) /
Remarques: Supports non absorbants, plinthes dans les pièces humides, coller avec ADEFIX® PLUS. Liquid, Wave avec croisillons de carrelage (largeur de joint min. 1-2 mm) /

Opmerkingen: Niet-absorberende ondergronden, plinten in vochtige ruimtes met ADEFIX® PLUS lijmen. Liquid, Wave met tegelkruisen (min. voegbreedte 1-2 mm)

Always observe instruction manual and data sheet / Immer Montageanleitung und Datenblatt beachten /
Toujours respecter les instructions de montage et la fiche technique / Montage-instructies en technische fiche altijd in acht nemen 

Kleber nach Anwendung            Colle par application            Lijm per toepassing

DOMOSTYL® • • •

FACADE DECORATION DOMOSTYL HYBRID DOMOSTYL HYBRID DOMOSTYL HYBRID
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EN    Simply calculate the required number of 
glue car tr idges for your project wi th our glue 
consumption calculator:
www.noel-marquet.be/glue-consumption

FR    Calculez faci lement le nombre de 
car touches de col le dont vous avez besoin 
pour votre projet  grâce à notre calculateur de 
col le:
www.noel-marquet.be/calculateur-colle  
www.noel-marquet.fr /calculateur-colle

DE    Berechnen Sie ganz einfach die Anzahl 
benöt igter Kleberkar tuschen für Ihr  Projekt  mit 
unserem Kleberverbrauchsrechner:
www.noel-marquet.de/kleberverbrauch

NL    Met behulp van onze l i jmverbruiks-
calculator kunt u eenvoudig het aantal 
l i jmpatronen berekenen dat nodig is voor uw 
project:
www.noel-marquet.be/l i jmverbruik-
calculator

Kleberverbrauch            Consommation de colle            Lijmverbruik
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Glue consumption

Glue Consumption
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Installation manual

Installation manual
Verarbei tungshandbuch             Manuel d' instal lat ion         Instal lat iehandleiding

Installation video's
Instal lat ionsvideos             Vidéos d' instal lat ion         Instal lat ievideo's
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INSTALLATION

www.noel-marquet.be

 DOWNLOADS - Documents

 FILTERS - INSTALLATION MANUAL

www.youtube.com/noelandmarquet
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NL    Topkwaliteit, hoogwaardig design 
en duurzame ontwikkeling. Dit zijn 
de consistente eigenschappen van 
alle NOËL & MARQUET decoratieve 
elementen.

NOËL & MARQUET is een merk van 
de NMC Group, een familiebedrijf 
dat duurzaamheid centraal stelt 
bij alles wat het doet. In lijn met de 
duurzaamheidsstrategie van onze groep 
concentreren we onze inspanningen 
op drie domeinen: circulariteit, 
decarbonisatie en empowerment.

FR    Qualité premium, design haut de 
gamme et développement durable. Voilà 
les traits constants qui caractérisent 
chacun de nos éléments décoratifs  
NOËL & MARQUET.

NOËL & MARQUET est une marque du 
groupe NMC, une entreprise familiale 
qui place le développement durable au 
cœur de tout ce que nous entreprenons. 
Conformément à la stratégie de durabilité 
de notre groupe, nous avons orienté et 
concentré nos efforts sur trois domaines 
d'intervention, à savoir la circularité, la 
décarbonisation et l'empowerement.

DE    Premiumqualität, hochwertiges 
Design und nachhaltige Produktions-
bedingungen - das sind die Merkmale,  
die jedes unserer NOËL & MARQUET 
Dekorationselemente konsequent 
auszeichnen.

NOËL & MARQUET ist eine 
Marke der NMC-Gruppe, eines 
Familienunternehmens, das 
Nachhaltigkeit in den Mittelpunkt seines 
Handelns stellt. Im Einklang mit der 
Nachhaltigkeitsstrategie der Gruppe 
haben wir unsere Bemühungen auf drei 
Schwerpunktbereiche ausgerichtet: 
Zirkularität, Dekarbonisierung und 
Empowerment.

Verantwortungsbewusst dekorieren      Décorez de manière responsable      Verantwoord decoreren
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Decorate responsibly

EN    Premium quality, high-end design and sustainable development. These are the consistent traits 

that characterise every one of our NOËL & MARQUET decorative elements.

NOËL & MARQUET is a brand of the NMC Group, a family-owned company that puts 

sustainability at the heart of everything we do. In line with our group’s sustainability strategy, we 

have directed and concentrated our efforts on three focus areas, namely circularity, decarbonisation 

and empowerment.

ABOUT US



Verantwortungsbewusst handeln

DE    Wir begnügen uns nicht nur mit der strikten Einhaltung von 
gesetzlichen und behördlichen Anforderungen, sondern gehen 
darüber hinaus, in dem wir der Verantwortung für zukünftige 
Generationen gerecht werden. Nicht nur unsere Bedürfnisse 
stehen im Mittelpunkt unseres Handelns. Wir fühlen uns ebenfalls 
verpflichtet künftigen Generationen die Chance auf die Wahrung 
Ihre eignen Möglichkeiten und Erwartungen zu erfüllen.
 – Unser Hauptproduktionsstandort in Eynatten ist ISO 14001 zerti- 

fiziert: die internationale Norm für Umweltmanagementsysteme.
 – Seit unserer Gründung, vor mehr als 70 Jahren haben wir 

immer Wert daraufgelegt, unsere Zierprofile vor Ort an 
unserem Standort in Belgien, unter fairen Löhnen und sicheren 
Arbeitsbedingungen zu produzieren.

 – Unsere Produkte haben die VOC A+ Zertifizierung erhalten, 
die ein Höchstmaß an Sicherheit für Innenräume und die 
menschliche Gesundheit garantiert.

 – Unsere Sockelleisten sind mit dem deutschen Qualitätssiegel 
"Blauer Engel" als umweltfreundliche Produkte ausgezeichnet 
worden.

Verantwoord Ondernemen

NL    Door te voldoen aan de wettelijke en regelgevende vereisten 
en deze zelfs te overtreffen, ondernemen we op een verantwoorde 
manier. We doen ons best om in onze behoeften te voorzien zonder 
het vermogen van toekomstige generaties om in hun behoeften te 
voorzien aan te tasten.
 – Onze belangrijkste productievestiging in Eynatten is ISO 14001 

gecertificeerd en voldoet daarmee aan de internationale norm 
voor milieubeheersystemen.

 – Sinds onze oprichting geven we voorrang aan de 
lokale productie van onze decoratieve profielen in onze 
vestiging in Eynatten (België), met eerlijke lonen en veilige 
werkomstandigheden.

 – Onze producten zijn VOC A+ gecertificeerd: ze bieden dus 
gegarandeerd het hoogste niveau van veiligheid voor het 
binnenmilieu en de menselijke gezondheid.

 – Onze plinten hebben het Duitse kwaliteitslabel "Blauer Engel" 
voor milieuvriendelijke producten.

Commerce responsable

FR    En respectant et en allant au-delà des exigences statutaires et 
réglementaires, nous menons nos activités de manière responsable, 
en faisant de notre mieux pour répondre à nos besoins sans 
compromettre la capacité des générations futures à répondre aux 
leurs: 
 – Notre principal site de production à Eynatten a obtenu une 

certification ISO 14001 : la norme internationale pour les 
systèmes de gestion environnementale.

 – Depuis notre fondation, nous avons toujours mis l'accent sur 
la production locale de nos profilés décoratifs sur notre site 
d'Eynatten, en Belgique, en respectant des salaires équitables et 
des conditions de travail sûres.

 – Nos produits ont obtenu la certification VOC A+, garantissant le 
plus haut niveau de sécurité pour les environnements intérieurs 
et la santé humaine.

 – Nos plinthes ont remporté le label de qualité allemand "Blauer 
Engel" en tant que produits écologiques.
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Reponsible Business

EN    By complying and going beyond statutory and regulatory 
requirements, we conduct our business in a responsible way, 
making our best to meet our needs without compromising the ability 
of future generations to meet their own: 
 – Our main production site in Eynatten has received an ISO 

14001 certification: the international standard for environmental 
management systems.

 – Since our foundation we have always focused on producing our 
decorative profiles locally at our site in Eynatten, Belgium, under 
fair wages and safe working conditions.

 – Our products have achieved VOC A+ certification, guaranteeing 
the highest level of safety for indoor environments and human 
health.

 – Our skirtings have been awarded the German quality label 
“Blauer Engel” as environmentally friendly products.



Zirkularität - Ressourcen schonen

DE    Rohstoffe werden in der gesamten Wertkette von NOËL & MARQUET 
verantwortungsvoll beschafft und verarbeitet und Abfälle nach 
Möglichkeit recycelt.
 – Unsere Polycert- und ISCC-Zertifikate belegen, dass wir unsere 

Rohstoffe aus einer Kombination von Mass Balance und 
recycelten Quellen beziehen, sowohl aus post-industriellen als 
auch aus post-Consumer Abfällen.

 – Eine interne Recyclinganlage garantiert, dass 100% unserer 
Produktionsabfälle und -reste aus Polystyrol wiederverwertet 
werden.

 – Frässtaub und Abfälle in der Produktion für Polyurethan-Produkte 
(ARSTYL®, DOMOSTYL®) werden gesammelt und durch externe 
Partner zu Dämmprodukten verarbeitet.

 – Wir engagieren uns für „Operation Clean Sweep“ zur Umsetzung 
von Best Practices und notwendigen Maßnahmen zur Vermeidung 
von (unkontrollierten) Verlusten von Granulat in die Umwelt.

 – Alle unsere Kartonverpackungen sind FSC-Mix-zertifiziert und 
bestehen zu mehr als 70% aus recycelten Materialien (Tendenz 
steigend). 

Circulariteit - onze grondstoffen beschermen

NL    In de waardeketen van NOËL & MARQUET worden materialen 
op verantwoorde wijze ingekocht, verwerkt en verwijderd.
 – Onze Polycert- en ISCC-certificaten bewijzen dat wij onze 

grondstoffen betrekken uit een combinatie van mass balance 
en gerecycled bronnen, zowel van postindustrieel als post-
consumentenafval.

 – Een interne recyclage-afdeling zorgt errvoor dat het polystyreen 
dat na de productie overblijft (afval en restjes) voor 100% wordt 
hergebruikt en er dus niets wordt gestort.

 – Bij de polyurethaanproducten (ARSTLY®, DOMOSTYL®) worden 
freesstof en productieafval verzameld en door externe partners 
verwerkt tot isolatieproducten.

 –  We werken mee aan Operation Clean Sweep om best practices 
en maatregelen ter voorkoming van pelletverlies toe te passen.

 – Al onze kartonnen verpakkingen zijn FSC Mix gecertificeerd 
en bevatten meer dan 70% gerecycleerd materiaal (en dit 
percentage stijgt nog).

Circularité - protéger nos ressources

FR    Les matériaux sont sourcés, traités et éliminés de manière 
responsable tout au long de la chaîne de valeur de NOËL & MARQUET.
 – Nos certificats Polycert et ISCC prouvent que nous nous 

approvisionnons en matières premières à partir d'une 
combinaison de matériaux mass balance et recyclés, provenant 
à la fois de déchets post-consommateurs et post-industriels.

 – Une installation de recyclage interne garantit que 100 % de nos 
déchets et chutes de production de polystyrène sont réutilisés et 
que rien ne va à la décharge.

 – La poussière de fraisage et les déchets issus de la production 
de produits en polyuréthane (ARSTYL®, DOMOSTYL®) sont 
collectés et transformés en produits d'isolation par des 
partenaires externes.

 – Nous nous engageons pour Operation Clean Sweep à mettre en 
œuvre les meilleures pratiques et les mesures nécessaires de 
prévention de pertes de granulés.

 – Tous nos emballages en carton sont certifiés FSC Mix et 
contiennent plus de 70 % de matériaux recyclés (tendance à la 
hausse).
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Circularity - protect our resources

EN    Materials are sourced, processed and disposed of responsibly 
up and down the NOËL & MARQUET value chain. 
 – Our Polycert and ISCC certificates prove that we source our raw 

materials from a combination of mass balance and recycled 
sources, both from post-industrial and post-consumer waste.

 – An internal recycling facility guarantees that 100% of our 
polystyrene production waste and scraps are reused and that 
nothing goes to landfill.

 – Milling dust and scraps from the production of polyurethane 
products (ARSTYL®, DOMOSTYL®) are collected and processed 
into insulation products by external partners.

 – We are committed to Operation Clean Sweep to implement best 
practices and necessary pellet loss prevention measures.

 – All our cardboard packaging are FSC Mix certified and contain 
more than 70% of recycled materials (trend is rising).



ELECTRICITY
GREEN

Dekarbonisierung - Klima schützen

DE    Mit innovativen und technologisch fortschrittlichen Maschinen 
liegt unser Fokus auf der Entwicklung hochwertiger, nachhaltiger 
Produkte und die Einhaltung umweltfreundlicher Prozesse.
 – Alle unsere Dekorations-Elemente, die in Belgien hergestellt 

werden, werden zu 100% mit grünem Strom produziert. Am 
Produktionsstandard in Eynatten (B) verfügen wir über eine der 
größten privaten Fotovoltaikanlagen Belgiens.

 – 97% des Wassers, das bei der Produktion unserer extrudierten 
Zierelemente verwendet wird, wird zurückgewonnen, recycelt 
und dem nächsten Produktionszyklus zugeführt.

 – Um den Energieverbrauch und unsere CO2-Emissionen 
weiterhin zu optimieren und zu reduzieren, haben wir ein 
Energie-Monitoring-System eingerichtet.

Decarbonisatie - ons klimaat beschermen

NL    We ontwikkelen producten die steeds duurzamer worden, 
gebruiken innovatieve en technologisch geavanceerde installaties 
en passen milieuvriendelijke processen toe. 
 – Al onze decoratieve elementen die in België worden gemaakt, 

worden voor 100% met groene stroom geproduceerd. Onze 
fabrieken zijn er uitgerust met een van de grootste particuliere 
zonnepaneleninstallaties van België.

 – 97% van het water dat wordt gebruikt om onze geëxtrudeerde 
decoratieve elementen te produceren, wordt teruggewonnen, 
gerecycleerd en hergebruikt in de volgende productiecyclus.

 – Omdat we ons energieverbruik en CO2-uitstoot 
willen optimaliseren en verminderen, hebben we een 
energiemonitoringsysteem opgezet.

Décarbonisation - protéger notre climat

FR    Grâce à des installations innovantes et technologiquement 
avancées, nous nous efforçons de toujours travailler à la 
conception de produits durables et au maintien de processus 
respectueux de l'environnement. 
 – Tous nos éléments décoratifs fabriqués en Belgique sont 

produits à 100 % à partir d’électricité verte. Nous sommes 
équipés d'une des plus grandes installations photovoltaïques 
privées de Belgique.

 – 97 % de l'eau utilisée dans la production de nos éléments 
décoratifs extrudés est récupérée, recyclée et réintégrée dans le 
cycle de production suivant.

 – Nous avons mis en place un système de monitoring énergétique 
afin d’optimiser et de réduire notre consommation d'énergie et 
nos émissions de CO2.
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Decarbonisation - protect our climate

EN    With innovative and technologically advanced installations, 
we strive to always work on designing durable products and 
maintaining environmentally friendly processes. 
 – All our decorative elements made in Belgium are produced to 

100% with green electricity. On site, we are equipped with one of 
Belgium’s largest private photovoltaic installations.

 – 97% of the water used in the production of our extruded 
decorative elements is recovered, recycled and reintegrated into 
the next production cycle.

 – As we aim to optimise and reduce our energy consumption and 
CO2 emissions, we have set up an energy monitoring system.



Empowerement - Mitarbeiter schützen

DE    Bei NOËL & MARQUET verbinden wir Premiumqualität und 
hochwertiges Design, immer mit dem Wohlergehen unserer 
Mitarbeiter.
 – Wir bemühen uns um eine Null-Unfall-Kultur, denn wir sind 

überzeugt, dass alle arbeitsbedingten Unfälle und Krankheiten 
vermieden werden können und sollten.

 – Wir schätzen das Know-how, das Fachwissen und die 
Fähigkeiten unserer Kolleginnen und Kollegen während 
ihrer gesamten Karriere und sorgen für Bedingungen, unter 
denen unsere Mitarbeiter ihre Kompetenzen weiterentwickeln, 
beruflich wachsen und in einem angenehmen und familiären 
Arbeitsumfeld arbeiten können.

 – Wir fördern ein Gemeinschaftsgefühl innerhalb unserer 
Mitarbeiterschaft, aber auch ein größeres Gefühl der Solidarität. 
Durch die Teilnahme an Veranstaltungen wie dem Lauf für 
das Leben der belgischen Stiftung gegen Krebs sammeln wir 
gemeinsam Geld und Bewusstsein für wichtige Anliegen in 
unserer Umgebung.

Empowerment - onze mensen beschermen

NL    Bij NOËL & MARQUET combineren we de topkwaliteit en het 
hoogwaardige design van onze producten altijd met het welzijn van 
onze mensen.
 – We streven naar een bedrijfscultuur waarbij niemand ooit 

schade ondervindt, omdat we ervan overtuigd zijn dat alle 
werkgerelateerde ongevallen en ziekten kunnen en moeten 
worden voorkomen.

 – We waarderen de knowhow, expertise en vaardigheden 
van onze collega's tijdens hun hele carrière en we creëren 
omstandigheden waarin onze mensen hun competenties verder 
kunnen ontwikkelen, professioneel kunnen groeien en in een 
prettige en vertrouwde omgeving kunnen werken.

 – We streven naar een gemeenschapsgevoel bij ons personeel, 
maar ook naar een sterker solidariteitsgevoel. Door deel te 
nemen aan evenementen zoals Levensloop van de Belgische 
Stichting tegen Kanker zamelen we geld in en vergroten we het 
bewustzijn voor belangrijke doelen in onze maatschappij.

Empowerement - protéger nos collaborateurs

FR    Chez NOËL & MARQUET, nous combinons qualité premium 
et design haut de gamme en plaçant toujours le bien-être de nos 
collaborateurs au centre de nos priorités.
 – Nous nous efforçons de mettre en œuvre une culture « zero 

harm » car nous sommes convaincus que tous les accidents et 
maladies liés au travail peuvent et doivent être évités.

 – Tout au long de leur carrière, nous valorisons le savoir-faire, 
l'expertise et les aptitudes de nos collègues et nous assurons 
des conditions dans lesquelles nos collaborateurs peuvent 
continuer à développer leurs compétences, s'épanouir 
professionnellement et évoluer dans un environnement de travail 
agréable et familier.

 – Nous visons à développer un sens de la communauté au 
sein de notre personnel, mais aussi un sens plus large de la 
solidarité. En participant à des événements tels que le Relais 
pour la vie de la Fondation belge contre le cancer, nous 
récoltons collectivement des fonds et sensibilisons à des causes 
importantes autour de nous.
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Empowerment - protect our people

EN    At NOËL & MARQUET, we combine premium quality and high-
end design always with the well-being of our people at the centre of 
our priorities.
 – We strive to implement a zero-harm culture as we are convinced 

that all work-related accidents and illnesses can and should be 
avoided.

 – Throughout their career, we value the know-how, expertise 
and skills of our colleagues and assure conditions in which 
our people can further develop their competences, grow 
professionally and operate in a pleasant and familiar working 
environment.

 – We aim to foster a sense of community within our workforce but 
also a larger sense of solidarity. By participating in events such 
as the Relay for Life from the Belgian Foundation against Cancer, 
we collectively raise funds and awareness for important causes 
around us.

ABOUT US
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Key          Legende          Légende          Verklaring

Without primer
Nicht grundiert
Sans primaire
Niet voorgeschilderd

Width
Breite
Largeur
Breedte

Diagonal
Diagonale
Diagonale
Diagonaal

With primer
Grundiert
Avec primaire
Voorgeschilderd

Height
Höhe
Hauteur
Hoogte

Thickness
Dicke
Epaisseur
Dikte

Diameter
Durchmesser
Diamètre
Doorsnede

Length
Länge
Longueur
Lengte

Quantity per box
Inhalt / Karton
Contenu / carton
Aantal per carton

Cornices          Deckenleisten          Moulures de plafond          Plafondlijsten

A NOMASTYL® PS 110 110 - 156 - 2000 3000392 60 m 29

A1 NOMASTYL® PS 80 80 - 113 - 2000 3000393 110 m 28

A2 NOMASTYL® PS 50 50 - 70 - 2000 3000394 100 m 27

A3 NOMASTYL® PS 30 30 - 42 - 2000 3000395 210 m 26

AD21 ARSTYL® PU 255 60 - 262 - 2000 3041262 24 m 20

AD22 ARSTYL® PU 225 100 - 246 - 2000 3041263 20 m 20

AD23 ARSTYL® PU 185 115 - 218 - 2000 3041264 26 m 18

AD24 ARSTYL® PU 148 148 - 209 - 2000 3041265 24 m 19

AT NOMASTYL® PS 100 95 - 138 - 2000 3000396 76 m 29

B1 NOMASTYL® PS 66 78 - 102 - 2000 3000397 150 m 27

B2 NOMASTYL® PS 35 35 - 49 - 2000 3000398 190 m 26

B5 NOMASTYL® PS 50 50 - 71 - 2000 3000399 96 m 27

B8 NOMASTYL® PS 82 82 - 116 - 2000 3011655 56 m 28

BW1 NOMASTYL® PS x 65 60 - 88 - 2000 3038346 228 m 27

C NOMASTYL® PS 83 66 - 105 - 2000 3000402 110 m 28

D NOMASTYL® PS 49 42 - 65 - 2000 3000403 108 m 27

E NOMASTYL® PS 25 17 - 30 - 2000 3027980 352 m 26

F NOMASTYL® PS 33 33 - 46 - 2000 3027979 210 m 26

GK NOMASTYL® PS 75 50 - 90 - 2000 3016378 72 m 27

GL NOMASTYL® PS x 85 60 - 104 - 2000 3028323 54 m 28

GO NOMASTYL® PS 80 80 - 113 - 2000 3011656 52 m 28

GP NOMASTYL® PS 100 100 - 141 - 2000 3011657 38 m 29

GR NOMASTYL® PS x 85 80 - 117 - 2000 3000391 108 m 29

GT NOMASTYL® PS 117 50 - 130 - 2000 3043833 92 m 29

H NOMASTYL® PS 45 50 - 64 - 2000 3000411 100 m 26

I NOMASTYL® PS 38 16 - - - 2000 3013072 196 m 26

IL1 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3016535 48 m 17

IL2 ARSTYL® PU 105 50 - 114 - 2000 3016536 40 m 18

IL3 WALLSTYL® HDPS 50 33 - 60 - 2000 3037957 60 m 22

IL4 WALLSTYL® HDPS 60 36 - 69 - 2000 3037958 48 m 22

IL5 ARSTYL® PU 50 50 - 66 - 2000 3038573 36 m 16

IL6 ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038574 28 m 18

IL7 MEMORY ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038575 28 m 18

IL8 ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038578 14 m 19

IL9 MEMORY ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038579 16 m 20

IL13   NEW WALLSTYL® HDPS 80 52 - - - 2000 3050632 30 m 24

IL18   NEW WALLSTYL® HDPS 90 121 - - - 2000 3050633 16 m 24

J NOMASTYL® PS 45 50 - 64 - 2000 3000413 92 m 27
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K NOMASTYL® PS 70 70 - 99 - 2000 3000414 160 m 27

M1 NOMASTYL® PS 120 30 - - - 2000 3000415 84 m 29

M2 NOMASTYL® PS 59 18 - - - 2000 3000416 124 m 27

N NOMASTYL® PS 20 70 - - - 2000 3000417 100 m 30

NE1 PURE NOMASTYL® PS x 40 40 - 57 - 2000 3015311 220 m 26

NE2 PURE NOMASTYL® PS x 60 60 - 85 - 2000 3015312 120 m 27

NE3 PURE NOMASTYL® PS x 82 82 - 116 - 2000 3015313 70 m 28

NE4 PURE NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3015314 110 m 29

O NOMASTYL® PS 20 40 - - - 2000 3000418 130 m 30

O16 NOMASTYL® PU 160 160 - - - - 3000778 10 m 30

QR NOMASTYL® PS 21 21 - 29 - 2000 3000419 240 m 26

SL NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3007251 76 m 29

SM NOMASTYL® PS 105 95 - 142 - 2000 3000420 36 m 29

ST2 NOMASTYL® PS x 50 50 - 71 - 2000 3007252 136 m 27

ST3 NOMASTYL® PS x 75 75 - 106 - 2000 3003180 84 m 27

ST4 NOMASTYL® PS x 130 130 - 184 - 2000 3003181 40 m 29

T4 NOMASTYL® PS x 30 20 - - - 2000 3010504 170 m 26

T40 WALLSTYL® HDPS 30 20 - - - 2000 3034709 100 m 22

TI NOMASTYL® PS 138 138 - 195 - 2000 3000421 52 m 30

TL NOMASTYL® PS 150 150 - 212 - 2000 3000422 36 m 30

WT3 WALLSTYL® HDPS 80 110 - 136 - 2000 3000305 12 m 24

WT4 WALLSTYL® HDPS 70 180 - 193 - 2000 3000306 8 m 24

WT5 WALLSTYL® HDPS 52 52 - 74 - 2000 3000307 48 m 22

WT6 WALLSTYL® HDPS 40 40 - 57 - 2000 3000308 74 m 22

WT7 WALLSTYL® HDPS 16 22 - 27 - 2000 3000309 100 m 22

WT8 WALLSTYL® HDPS 30 20 - 36 - 2000 3000310 80 m 22

WT9 WALLSTYL® HDPS 49 42 - 65 - 2000 3000311 56 m 22

WT10 WALLSTYL® HDPS 84 84 - 118 - 2000 3000312 22 m 24

WT11 WALLSTYL® HDPS 106 126 - 165 - 2000 3028379 12 m 24

WT15   WALLSTYL® HDPS 70 70 - 99 - 2000 3015331 32 m 24

WT16   WALLSTYL® HDPS 45 45 - 64 - 2000 3015332 84 m 22

WT17   WALLSTYL® HDPS 95 95 - 134 - 2000 3015333 16 m 24

WT22 WALLSTYL® HDPS 100 225 - 246 - 2000 3004201 10 m 24

WT25 WALLSTYL® HDPS 78 78 - 110 - 2000 3000315 26 m 24

WT26 WALLSTYL® HDPS 75 75 - 106 - 2000 3000316 34 m 24

Z2 ARSTYL® PU 84 84 - 119 - 2000 3011658 20 m 18

Z3 ARSTYL® PU 106 74 - 129 - 2000 3011659 24 m 18

Z4 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000609 32 m 19

Z5 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000610 32 m 19

Z6 ARSTYL® PU 124 124 - 176 - 2000 3000611 28 m 18

Z7 ARSTYL® PU 223 97 - 244 - 2000 3000612 12 m 20

Z8 ARSTYL® PU 64 27 - 70 - 2000 3000613 52 m 17

Z9 ARSTYL® PU 72 34 - 80 - 2000 3000614 52 m 17

Z11 ARSTYL® PU 148 69 - 163 - 2000 3000616 36 m 19

Z1220 ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3000618 40 m 17

Z1220 FLEX ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3044331 26 m 17

Z1240 ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000619 72 m 16

Z1240 FLEX ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000592 30 m 16

Z1250 ARSTYL® PU 35 35 - 49 - 2000 3000620 96 m 16

Z14 ARSTYL® PU 86 80 - 117 - 2000 3014237 60 m 18

Z15 ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000622 84 m 16

Z15 FLEX ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000594 38 m 16

Z16 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3000624 48 m 17

Z16 FLEX ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3002502 30 m 17

Z17 ARSTYL® PU 79 114 - 139 - 2000 3000625 48 m 17

Z18 ARSTYL® PU 59 46 - 75 - 2000 3000626 56 m 17

Z19 ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000627 60 m 17

Z19 FLEX ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000597 16 m 17

Z20 ARSTYL® PU 87 87 - 123 - 2000 3000631 40 m 18

Z21 ARSTYL® PU 101 112 - 150 - 2000 3000632 40 m 18
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Cornices          Deckenleisten          Moulures de plafond          Plafondlijsten

Panel Mouldings          Wandleisten          Cimaises          Wandlijsten 

Chair  Rai ls          Wandleisten          Cimaises          Wandl i js ten

AD22 ARSTYL® PU 225 100 - 246 - 2000 3041263 20 m 32

AD23 ARSTYL® PU 185 115 - 218 - 2000 3041264 26 m 32

AD24 ARSTYL® PU 148 148 - 209 - 2000 3041265 24 m 32

B8 NOMASTYL® PS 82 82 - 116 - 2000 3011655 56 m 32

CF2S WALLSTYL® HDPS 110 22 - 22 - 2000 3038302 50 m 32

IL18   NEW WALLSTYL® HDPS 90 121 - - - 2000 3050633 16 m 32

M1 NOMASTYL® PS 120 30 - - - 2000 3000415 84 m 32

Cur tain Prof i les          Gardinenleisten          Moulures de r ideau          Gordi jnprof ie len

FD2S  WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3028380 26 m 40

FD2S FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050337 24 m 40

FL9 WALLSTYL® HDPS 100 8 - - - 2000 3003762 32 m 39

FL10 WALLSTYL® HDPS 50 8 - - - 2000 3040885 64 m 39

FT1 WALLSTYL® HDPS 38 13 - - - 2000 3012614 52 m 38

FT2 WALLSTYL® HDPS 58 13 - - - 2000 3012615 34 m 39

SP1 ARSTYL® PU 28 9 - - - 2000 3046732 100 m 36

SP2 ARSTYL® PU 22 9 - - - 2000 3046733 100 m 36

SP3 ARSTYL® PU 23 13 - - - 2000 3046734 100 m 36

T40 WALLSTYL® HDPS 30 20 - - - 2000 3034709 100 m 38

W1 WALLSTYL® HDPS 55 18 - - - 2000 3013423 60 m 39

WD1 WALLSTYL® HDPS 65 15 - - - 2000 3000300 46 m 39

WD2 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3000301 42 m 39

WD2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 70 15 - - - 2000 3050335 34 m 39

WD4 WALLSTYL® HDPS 58 12 - - - 2000 3013824 64 m 39

WD5 WALLSTYL® HDPS 38 10 - - - 2000 3038496 72 m 38

WL1 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 3004385 98 m 38

WL2 WALLSTYL® HDPS 40 20 - - - 2000 3004386 72 m 38

WL3 WALLSTYL® HDPS 38 16 - - - 2000 3004387 96 m 38

WL4 WALLSTYL® HDPS 100 40 - - - 2000 3052828 16 m 39

WL5 WALLSTYL® HDPS 85 16 - - - 2000 3003107 38 m 39

WL6 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2000 3004388 40 m 39

WL7 WALLSTYL® HDPS 25 13 - - - 2000 3045684 100 m 38

WL10      WALLSTYL® HDPS 30 14,5 - - - 2000 3050631 60 m 38

WL11   NEW WALLSTYL® HDPS 49 15 - - - 2000 3053297 56 m 39

WL12   NEW WALLSTYL® HDPS 24,5 11 - - - 2000 3053298 138 m 38

WL13   NEW WALLSTYL® HDPS 24 14,5 - - - 2000 3053335 92 m 38

WO1 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 3004389 98 m 38

Z1 ARSTYL® PU 105 40 - - - 2000 3000606 42 m 37

Z10 ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000615 100 m 36

Z10 FLEX ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000591 30 m 36

Z12 ARSTYL® PU 125 14 - - - 2000 3011660 30 m 37

Z13 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000621 40 m 36

Z13 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000593 24 m 37

Z22 ARSTYL® PU 126 106 - 165 - 2000 3000633 38 m 18

Z24 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000634 32 m 19

Z40 ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000638 14 m 20

Z41 ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000639 12 m 20

Z42 (2 CORNERS / PROFILE) ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000640 1 set 20

Z51 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000641 16 m 20

Z52 ARSTYL® PU 75 75 - 106 - 2000 3000642 50 m 17
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W1 WALLSTYL® HDPS 55 18 - - - 2000 3013423 60 m 42

WG1 WALLSTYL® HDPS 79 10 - - - 2440 3000326 29,28 m 42

WG2 WALLSTYL® HDPS 92,5 15 - - - 2440 3000327 19,52 m 42

Panel Mouldings          Wandleisten          Cimaises          Wandlijsten 

Wainscott ing          Wandverkleidung          Lambris          Lambriser ing

Corners          Ecken          Coins          Hoeken

FB1 WALLSTYL® HDPS 60 13 - - - 2000 3012612 34 m 48

FB2 WALLSTYL® HDPS 100 13 - - - 2000 3012613 20 m 49

FD1 WALLSTYL® HDPS 100 15 - - - 2000 3000437 30 m 49

FD2 WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3000438 26 m 49

FD2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050336 24 m 49

FD2S WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3028380 26 m 49

FD2S FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050337 24 m 49

FD7 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3050559 42 m 49

FD7S   NEW WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3050560 42 m 49

FD11 WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3050561 26 m 50

FD15 WALLSTYL® HDPS 150 18 - - - 2000 3038146 16 m 50

FD15S WALLSTYL® HDPS 150 18 - - - 2000 3037453 16 m 50

FD20 WALLSTYL® HDPS 200 18 - - - 2000 3011974 12 m 50

FD20S   NEW WALLSTYL® HDPS 200 18 - - - 2000 3038155 12 m 50

FD21 WALLSTYL® HDPS 130 20 - - - 2000 3000440 24 m 50

FD22 WALLSTYL® HDPS 130 18 - - - 2000 3000441 24 m 50

FL1 WALLSTYL® HDPS 80 13 - - - 2000 3040932 42 m 49

FL1 FLEX WALLSTYL® PU 80 13 - - - 2000 3000726 36 m 49

FL2 WALLSTYL® HDPS 120 15 - - - 2000 3013706 26 m 50

FL2 FLEX WALLSTYL® PU 120 15 - - - 2000 3016327 14 m 50

FL3 WALLSTYL® HDPS 55 17 - - - 2000 3004394 80 m 48

FL4 WALLSTYL® HDPS 150 20 - - - 2000 3052842 12 m 50

FL5 WALLSTYL® HDPS 100 20 - - - 2000 3028043 24 m 49

FL6 WALLSTYL® HDPS 19 12 - - - 2000 3004397 180 m 48

FL9 WALLSTYL® HDPS 100 8 - - - 2000 3003762 32 m 49

FL10 WALLSTYL® HDPS 50 8 - - - 2000 3040885 64 m 48

FL11   NEW WALLSTYL® HDPS 25 14,5 - - - 2000 3050630 68 m 48

Skirtings          Sockelleisten          Plinthes          Plinten 

Z1360   NEW ARSTYL® PU 60 15 - - - 2000 3050638 78 m 36

Z1360 FLEX   NEW ARSTYL® PU 60 15 - - - 2000 3050656 30 m 36

Z1550 ARSTYL® PU 80 19 - - - 2000 3000623 46 m 36

Z30 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000635 40 m 37

Z31 ARSTYL® PU 80 21 - - - 2000 3000636 40 m 37

Z32 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000637 40 m 37

Chair  Rai ls          Wandleisten          Cimaises          Wandl i js ten

SP2-5 ARSTYL® PU 152 152 - - - - 3002454 10 sets 41

SP3-4 ARSTYL® PU 153 153 - - - - 3000774 10 sets 41

Z101 ARSTYL® PU 200 200 - - - - 3011831 5 sets 41

Z102 ARSTYL® PU 200 200 - - - - 3011832 5 sets 41

Z103 ARSTYL® PU 145 145 - - - - 3011833 5 sets 41

Z104 ARSTYL® PU 107 245 - - - - 3011834 5 sets 41
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Cover Skir t ings          Abdecksockel le isten          Surpl inthes de rénovat ion          Overzetpl inten

Skirtings          Sockelleisten          Plinthes          Plinten 

CF1 WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3015801 36 m 52

CF2 WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3027235 36 m 52

CF2S WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3038302 36 m 52

CF3 WALLSTYL® HDPS 120 22 - - - 2000 3027236 38 m 52

FB1F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 60 13 - - - 2000 3013088 34 m 54

FB2F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 100 13 - - - 2000 3013090 20 m 54

FT1F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 38 13 - - - 2000 3013091 52 m 54

FT2F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 58 13 - - - 2000 3013093 34 m 54

Finished Skir t ings          Endbeschichtete Sockel le isten          P l inthes avec peinture de f in i t ion          Gelakte pl inten

Flexible Profiles          Flexible Leisten          Profilés flexibles          Flexibele profielen 

Flexible Cornices          F lexible Deckenleisten          Moulures de plafond f lexibles          F lexibele plafondl i js ten

Flexible Chair  Rai ls          F lexible Wandleisten          Cimaises f lexibles          F lexibele wandl i js ten

Flexible Skir t ings          F lexible Sockel le isten          P l inthes f lexibles          F lexibele pl inten

FD2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050336 24 m 63

FD2S FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050337 24 m 63

FL1 FLEX WALLSTYL® PU 80 13 - - - 2000 3000726 36 m 63

FL2 FLEX WALLSTYL® PU 120 15 - - - 2000 3016327 14 m 63

FT2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 58 13 - - - 2000 3050334 52 m 63

WD2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 70 15 - - - 2000 3050335 34 m 63

FD2S FLEX    NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050337 24 m 61

WD2 FLEX     NEW WALLSTYL® PU 70 15 - - - 2000 3050335 34 m 61

Z10 FLEX ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000591 30 m 61

Z13 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000593 24 m 61

Z1360 FLEX   NEW  ARSTYL® PU 60 15 - - - 2000 3050656 30 m 61

Z1220 FLEX ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3044331 26 m 59

Z1240 FLEX ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000592 30 m 59

Z15 FLEX ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000594 38 m 59

Z16 FLEX ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3002502 30 m 59

Z19 FLEX ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000597 16 m 59

FL14 WALLSTYL® HDPS 140 15 - - - 2000 3046679 20 m 50

FL17 WALLSTYL® HDPS 170 18 - - - 2000 3041625 14 m 50

FT1 WALLSTYL® HDPS 38 13 - - - 2000 3012614 52 m 48

FT2 WALLSTYL® HDPS 58 13 - - - 2000 3012615 34 m 48

FT2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 58 13 - - - 2000 3050334 52 m 48

WT7 WALLSTYL® HDPS 22 16 - 27 - 2000 3000309 100 m 48

WT8 WALLSTYL® HDPS 30 20 - 36 - 2000 3000310 80 m 48
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AD22 ARSTYL® PU 225 100 - 246 - 2000 3041263 20 m 71

AD23 ARSTYL® PU 185 115 - 218 - 2000 3041264 26 m 71

IL1 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3016535 48 m 70

IL2 ARSTYL® PU 105 50 - 114 - 2000 3016536 40 m 70

IL3 WALLSTYL® HDPS 50 33 - 60 - 2000 3037957 60 m 71

IL4 WALLSTYL® HDPS 60 36 - 69 - 2000 3037958 48 m 71

IL5 ARSTYL® PU 50 50 - 66 - 2000 3038573 36 m 70

IL6 ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038574 28 m 70

IL7 MEMORY ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038575 28 m 70

IL8 ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038578 14 m 70

IL9 MEMORY ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038579 16 m 71

IL10 WALLSTYL® HDPS 80 23 - - - 2000 3042071 28 m 72

IL11 WALLSTYL® HDPS 80 20 - - - 2000 3042072 26 m 72

IL12 WALLSTYL® HDPS 25 20 - - - 2000 3044366 60 m 72

IL13   NEW WALLSTYL® HDPS 80 52 - - - 2000 3050632 30 m 71

IL18   NEW WALLSTYL® HDPS 90 121 - - - 2000 3050633 16 m 71

W1 WALLSTYL® HDPS 55 18 - - - 2000 3013423 60 m 71

WT3 WALLSTYL® HDPS 80 110 - 136 - 2000 3000305 12 m 71

WT4 WALLSTYL® HDPS 70 180 - 193 - 2000 3000306 8 m 71

Z1220 ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3000618 40 m 70

Z16 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3000624 48 m 70

Z20 ARSTYL® PU 87 87 - 123 - 2000 3000631 40 m 70

Indirect Light ing          Indirekte Beleuchtung          Éclairage indirect          Indirecte ver l icht ing

L1 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000601 16 m 76

L2 ARSTYL® PU 200 250 - 320 - 2000 3000602 6 m 76

L4 ARSTYL® PU 100 100 - 141 - 2000 3016328 22 m 76

L5 ARSTYL® PU 200 200 - 283 - 2000 3016329 6 m 76

Direct Light ing          Direkte Beleuchtung          Éclairage direct          Directe ver l icht ing

Lighting Profiles          Lichtleisten          Profilés pour éclairage          Verlichtingsprofielen 

FT2 BLACK WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 58 13 - - - 2000 3051246 34 m 80

IL10 BLACK WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 80 23 - - - 2000 3049710 28 m 80

IL11 BLACK WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 80 20 - - - 2000 3049709 26 m 80

IL12 BLACK WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 20 25 - - - 2000 3051572 60 m 80

WHITE DIFFUSOR - OTHER x 7,5 17,5 - - - 2000 3042522 960 m 82

Black Profiles          Schwarze Leisten         Profilés noirs          Zwarte profielen

CANELÉ S FLEX  NEW ARSTYL® PU 295 - 14,5 - - 1980 3052792 6 pcs 65

CANELÉ L FLEX  NEW ARSTYL® PU 295 - 14,5 - - 1980 3052794 6 pcs 65

Flexible Profiles          Flexible Leisten          Profilés flexibles          Flexibele profielen 

Flexible Wal l  Panels           F lexible Wandpaneele          Panneaux muraux f lexibles          F lexibele wandpanelen
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Design Elements          Design Elemente          Éléments décoratifs          Decoratieve elementen 

Wall  T i les          Wandelemente          É léments muraux          Wandelementen

R1 ARSTYL® PU 310 605 38 - - - 3000531 3 pcs 94

R5 ARSTYL® PU - - 48 - 400 - 3000534 3 pcs 94

R6 ARSTYL® PU - - 50 - 415 - 3000535 3 pcs 94

R8 ARSTYL® PU - - 54 - 495 - 3000537 3 pcs 94

R9 ARSTYL® PU - - 40 - 530 - 3000538 3 pcs 95

R10 ARSTYL® PU - - 43 - 600 - 3000539 3 pcs 95

R11 ARSTYL® PU - - 70 - 660 - 3000540 3 pcs 95

R12 ARSTYL® PU - - 50 - 825 - 3000541 1 pc 96

R13 ARSTYL® PU 100 100 18 - - - 3049305 4 pcs 94

R14 ARSTYL® PU - - 50 - 340 - 3000544 3 pcs 94

R15 ARSTYL® PU - - 61 - 555 - 3000548 3 pcs 95

R1520 ARSTYL® PU - - 30 - 390 - 3000547 3 pcs 94

R16 ARSTYL® PU - - 34 - 480 - 3000549 3 pcs 94

R17 ARSTYL® PU - - 15 - 80 - 3011828 5 pcs 94

R18 ARSTYL® PU - - 64 - 600 - 3000551 3 pcs 95

R20 ARSTYL® PU - - 49 - 755 - 3000552 3 pcs 95

R24 ARSTYL® PU - - 38 - 765 - 3000555 3 pcs 96

R25 ARSTYL® PU - - 80 - 965 - 3000556 1 pc 96

Cei l ing Roses          Rosetten          Rosaces          Rozetten

ARC S   NEW ARSTYL® PU 380 - 14,5 - - 950 3053278 9 pcs 88

ARC L   NEW ARSTYL® PU 380 - 14,5 - - 950 3053279 9 pcs 88

CANELÉ S   ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3050635 6 pcs 86

CANELÉ S FLEX  NEW ARSTYL® PU 295 - 14,5 - - 1980 3052792 6 pcs 86

CANELÉ L   ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3050636 6 pcs 86

CANELÉ L FLEX  NEW ARSTYL® PU 295 - 14,5 - - 1980 3052794 6 pcs 86

DORIQUE   ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3050611 6 pcs 86

FLOWER ARSTYL® PU 380 - 28 - - 1135 3025673 5 pcs 90

LIQUID ARSTYL® PU 380 - 28,5 - - 1135 3012865 6 pcs 90

PYRAMID ARSTYL® PU 190 - 18,5 - - 1135 3044330 4 pcs 90

SCURETTO   NEW ARSTYL® PU 380 - 14,5 - - 1135 3050634 9 pcs 90

WAVE ARSTYL® PU 380 - 18,5 - - 1135 3012866 7 pcs 90

Wal l  Panels          Wandpaneele          Panneaux muraux          Wandpanelen

CANELÉ R L  NEW ARSTYL® PU 300 600 14,5 - - - 3053336 9 pcs 92

CORAL ARSTYL® PU 380 329 25 - - - 3015485 6 pcs 92

CURVE  NEW   ARSTYL® PU 380 380 31 - - - 3050655 6 pcs 92

PUZZLE ARSTYL® PU 380 380 31 - - - 3044537 6 pcs 92

RAY ARSTYL® PU 320 550 33 - - - 3015487 6 pcs 92

WING ARSTYL® PU 175 250 25 - - - 3015486 10 pcs 92
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WE1 WALLSTYL® HDPS 30 30 - - - 2000 3004409 70 m 103

WE2 WALLSTYL® HDPS 36 36 - - - 2000 3037956 34 m 103

L1 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000601 16 m 102

L2 ARSTYL® PU 200 250 - 320 - 2000 3000602 6 m 102

L4 ARSTYL® PU 100 100 - 141 - 2000 3016328 22 m 102

L5 ARSTYL® PU 200 200 - 283 - 2000 3016329 6 m 102

Functional Profiles          Funktionale Leisten          Profilés fonctionnels          Functionele profielen

Corner Prof i les           Kantenschutzprof i le          Prof i lés de coin          Hoekprof ie len

Funct ional  prof i les          Funkt ionale Leisten          Prof i lés fonct ionnels          Funct ionele prof ie len

MA1 DOMOSTYL® PU 140 30 - - - 2000 3000701 16 m 107

MA2 DOMOSTYL® PU 70 18 - - - 2000 3000702 56 m 106

MA3 DOMOSTYL® PU 135 25 - - - 2000 3000703 20 m 107

MA10 DOMOSTYL® PU 180 45 - - - 2000 3000704 16 m 107

MA11 DOMOSTYL® PU 150 40 - - - 2000 3000705 10 m 107

MA12 DOMOSTYL® PU 120 30 - - - 2000 3000706 18 m 107

MA13 DOMOSTYL® PU 140 50 - - - 2000 3013781 10 m 107

MA14 DOMOSTYL® PU 130 40 - - - 2000 3000708 12 m 107

MA15 DOMOSTYL® PU 200 35 - - - 2000 3000709 20 m 107

MA16 DOMOSTYL® PU 100 30 - - - 2000 3000710 20 m 106

NA DOMOSTYL® PU 70 20 - - - 2000 3000714 56 m 106

Facade Decoration          Fassadengestaltung          Décoration de façade          Geveldecoratie

Door and Window Frames          Tür-  und Fensterumrandungen          Encadrements de por tes et  de fenêtres          Deur-  en raamomli jst ingen

WB2 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 3038551 2 pcs 97

WB3 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 3038552 2 pcs 97

WD2-2200 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2200 3007189 46,2 m 97

WL6-2200 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2200 3038733 44 m 97

Door Frames          Türumrahmungen          Encadrements de por tes          Deuroml i jst ingen

PB1 ARSTYL® PU 551 359 85 - - - 3000720 1 pc 98

PB2 ARSTYL® PU 744 245 60 - - - 3000721 1 pc 98

PC1 ARSTYL® PU 168 474 78 - - - 3000722 1 pc 98

PC2 ARSTYL® PU 224 330 96 - - - 3000723 1 pc 98

PP1 ARSTYL® PU - 250 27 - - 2020 3000724 1 pc 98

PP2 ARSTYL® PU - 170 21 - - 2020 3000725 1 pc 98

Pi lasters          P i laster          P i lastres          P i lasters

Design Elements          Design Elemente          Éléments décoratifs          Decoratieve elementen 
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FA10 DOMOSTYL® PU 125 100 - - - 2000 3000695 12 m 110

FA11 DOMOSTYL® PU 140 70 - - - 2000 3000696 14 m 110

FA12 DOMOSTYL® PU 90 60 - - - 2000 3000697 16 m 110

FA13 DOMOSTYL® PU 140 60 - - - 2000 3000698 20 m 110

FA14 DOMOSTYL® PU 80 60 - - - 2000 3000699 14 m 110

FA15 DOMOSTYL® PU 75 65 - - - 2000 3000700 28 m 110

Window Si l ls           Fensterbänke          Nez d'appuis de fenêtres          Vensterbanken

MA20 DOMOSTYL® PU 180 35 - - - 2000 3000711 10 m 108

MA21 DOMOSTYL® PU 120 25 - - - 2000 3000712 18 m 108

Facade Decoration          Fassadengestaltung          Décoration de façade          Geveldecoratie

Str ing Courses          Gesimsband          Bandeaux de façade          Geveloml i js t ingen

ADEFIX® 310 ml - OTHER x - - - - - - 3003756 24 pcs 116

ADEFIX® BLACK 310 ml - OTHER x - - - - - - 3027630 12 pcs 117

ADEFIX® PLUS 290 ml - OTHER x - - - - - - 3003755 12 pcs 116

DOMOSTYL® HYBRID 290 ml - OTHER x - - - - - - 3000978 12 pcs 117

EXTENSION WALLS FOR VARIO - OTHER x - - - - - - 3001009 20 pcs 114

FOLDING SQUARE - OTHER x - - - - - - 3007710 10 pcs 114

MITRE BOX AD - OTHER x - - - - - - 3015199 1 pc 114

MITRE BOX VARIO - OTHER x - - - - - - 3001008 1 pc 113

REFLECTION TAPE - OTHER x - - - - - - 3000996 24 pcs 114

SAW 48 CM - OTHER x - - - - - - 3003766 50 pcs 114

SAW 50 CM - OTHER x - - - - - - 3001013 6 pcs 114

SAW 55 CM - OTHER x - - - - - - 3049481 6 pcs 114

SPATULA - OTHER x - - - - - - 3007709 12 pcs 114

TOOL BOX VARIO - OTHER x - - - - - - 3001017 1 pc 113

Accessories          Zubehör          Accessoires          Toebehoren

Glue          Kleber          Col le          L i jm

Tools          Werkzeug          Out i ls           Werktuigen

BA10 DOMOSTYL® PU 250 375 45 - - - 3007473 15 pcs 111

BA11 DOMOSTYL® PU 250 250 45 - - - 3010282 20 pcs 111

SA1 DOMOSTYL® PU 290 240 65 - - - 3000737 2 pcs 111

Corner Stones          Bossensteine          P ierres de bossage          Hoekstenen

LED CLIPS - OTHER x - - - - - - 3016623 10 bags 114

WT4 CLIPS - OTHER x - - - - - - 3001011 10 bags
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Key          Legende          Légende          Verklaring

Without primer
Nicht grundiert
Sans primaire
Niet voorgeschilderd

Width
Breite
Largeur
Breedte

Diagonal
Diagonale
Diagonale
Diagonaal

With primer
Grundiert
Avec primaire
Voorgeschilderd

Quantity per box
Inhalt / Karton
Contenu / carton
Aantal per carton

Height
Höhe
Hauteur
Hoogte

Thickness
Dicke
Epaisseur
Dikte

Diameter
Durchmesser
Diamètre
Doorsnede

Length
Länge
Longueur
Lengte

A NOMASTYL® PS 110 110 - 156 - 2000 3000392 60 m 29

A1 NOMASTYL® PS 80 80 - 113 - 2000 3000393 110 m 28

A2 NOMASTYL® PS 50 50 - 70 - 2000 3000394 100 m 27

A3 NOMASTYL® PS 30 30 - 42 - 2000 3000395 210 m 26

AD21 ARSTYL® PU 255 60 - 262 - 2000 3041262 24 m 20

AD22 ARSTYL® PU 225 100 - 246 - 2000 3041263 20 m 20/32/71

AD23 ARSTYL® PU 185 115 - 218 - 2000 3041264 26 m 18/32/71

AD24 ARSTYL® PU 148 148 - 209 - 2000 3041265 24 m 19/32

ARC S   NEW ARSTYL® PU - 380 14,5 - - 950 3053278 9 pcs 88

ARC L   NEW ARSTYL® PU - 380 14,5 - - 950 3053279 9 pcs 88

AT NOMASTYL® LDPS 100 95 - 138 - 2000 3000396 76 m 29

B1 NOMASTYL® PS 66 78 - 102 - 2000 3000397 150 m 27

B2 NOMASTYL® PS 35 35 - 49 - 2000 3000398 190 m 26

B5 NOMASTYL® PS 50 50 - 71 - 2000 3000399 96 m 27

B8 NOMASTYL® PS 82 82 - 116 - 2000 3011655 56 m 28/32

BA10 DOMOSTYL® PU 250 375 45 - - - 3007473 15 m 111

BA11 DOMOSTYL® PU 250 250 45 - - - 3010282 20 m 111

BW1 NOMASTYL® PS x 65 60 - 88 - 2000 3038346 228 m 27

C NOMASTYL® PS 83 66 - 105 - 2000 3000402 110 m 28

CANELÉ L   NEW ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3050636 6 pcs 86

CANELÉ L FLEX   NEW ARSTYL® PU 295 - 14,5 - - 1980 3052794 6 pcs 65/86

CANELÉ R L  NEW ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 600 3053336 9 pcs 92

CANELÉ S   NEW ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3050635 6 pcs 86

CANELÉ S FLEX   NEW ARSTYL® PU 295 - 14,5 - - 1980 3052792 6 pcs 65/86

CF1 WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3015801 36 m 52

CF2 WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3027235 36 m 52

CF2S WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3038302 36 m 32/52

CF3 WALLSTYL® HDPS 120 22 - - - 2000 3027236 38 m 52

CORAL ARSTYL® PU 380 329 25 - - - 3015485 6 pcs 92

CURVE  NEW ARSTYL® PU 380 380 31 - - - 3050655 6 pcs 92

D NOMASTYL® PS 49 42 - 65 - 2000 3000403 108 m 27

DORIQUE ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3050611 6 pcs 86

E NOMASTYL® PS 25 17 - 30 - 2000 3027980 352 m 26

F NOMASTYL® PS 33 33 - 46 - 2000 3027979 210 m 26

FA10 DOMOSTYL® PU 125 100 - - - 2000 3000695 12 m 110

FA11 DOMOSTYL® PU 140 70 - - - 2000 3000696 14 m 110

FA12 DOMOSTYL® PU 90 60 - - - 2000 3000697 16 m 110

FA13 DOMOSTYL® PU 140 60 - - - 2000 3000698 20 m 110

FA14 DOMOSTYL® PU 80 60 - - - 2000 3000699 14 m 110

FA15 DOMOSTYL® PU 75 65 - - - 2000 3000700 28 m 110

FB1 WALLSTYL® HDPS 60 13 - - - 2000 3012612 34 m 48

FB1F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 60 13 - - - 2000 3013088 34 m 54
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27

FB2 WALLSTYL® HDPS 100 13 - - - 2000 3012613 20 m 49

FB2F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 100 13 - - - 2000 3013090 20 m 54

FD1 WALLSTYL® HDPS 100 13 - - - 2000 3000437 30 m 49

FD2 WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3000438 26 m 49

FD2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050336 24 m 49/63

FD2S WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3028380 26 m 40/49

FD2S FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050337 24 m 40/49/61/63

FD7 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3050559 42 m 49

FD7S   NEW WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3050560 42 m 49

FD11 WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3050561 26 m 50

FD15 WALLSTYL® HDPS 150 18 - - - 2000 3038146 16 m 50

FD15S WALLSTYL® HDPS 150 18 - - - 2000 3037453 16 m 50

FD20 WALLSTYL® HDPS 200 18 - - - 2000 3011974 12 m 50

FD20S   NEW WALLSTYL® HDPS 200 18 - - - 2000 3038155 12 m 50

FD21 WALLSTYL® HDPS 130 20 - - - 2000 3000440 24 m 50

FD22 WALLSTYL® HDPS 130 18 - - - 2000 3000441 24 m 50

FL1 WALLSTYL® HDPS 80 13 - - - 2000 3040932 42 m 49

FL1 FLEX WALLSTYL® PU 80 13 - - - 2000 3000726 36 m 49/63

FL2 WALLSTYL® HDPS 120 15 - - - 2000 3013706 26 m 50

FL2 FLEX WALLSTYL® PU 120 15 - - - 2000 3016327 14 m 50/63

FL3 WALLSTYL® HDPS 55 17 - - - 2000 3004394 80 m 48

FL4 WALLSTYL® HDPS 150 20 - - - 2000 3052842 16 m 50

FL5 WALLSTYL® HDPS 100 20 - - - 2000 3028043 24 m 49

FL6 WALLSTYL® HDPS 19 12 - - - 2000 3004397 180 m 48

FL9 WALLSTYL® HDPS 100 8 - - - 2000 3003762 32 m 39/49

FL10 WALLSTYL® HDPS 50 8 - - - 2000 3040885 64 m 39/48

FL11   NEW WALLSTYL® HDPS 25 14,5 - - - 2000 3050630 68 m 48

FL14 WALLSTYL® HDPS 140 15 - - - 2000 3046679 20 m 50

FL17 WALLSTYL® HDPS 170 18 - - - 2000 3041625 14 m 50

FLOWER ARSTYL® PU 380 - 28 - - 1135 3025673 5 pcs 90

FT1 WALLSTYL® HDPS 38 13 - - - 2000 3012614 52 m 38/48

FT1F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 38 13 - - - 2000 3013091 52 m 54

FT2 WALLSTYL® HDPS 58 13 - - - 2000 3012615 34 m 39/48

FT2 BLACK   NEW WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 58 13 - - - 2000 3051246 34 m 80

FT2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 58 13 - - - 2000 3050334 52 m 48/63

FT2F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 58 13 - - - 2000 3013093 34 m 54

GK NOMASTYL® PS 75 50 - 90 - 2000 3016378 72 m 27

GL NOMASTYL® PS x 85 60 - 104 - 2000 3028323 54 m 28

GO NOMASTYL® PS 80 80 - 113 - 2000 3011656 52 m 28

GP NOMASTYL® PS 100 100 - 141 - 2000 3011657 38 m 29

GR NOMASTYL® PS x 85 80 - 117 - 2000 3000391 108 m 29

GT NOMASTYL® PS 117 50 - 130 - 2000 3043833 92 m 29

H NOMASTYL® PS 45 50 - 64 - 2000 3000411 100 m 26

I NOMASTYL® PS 38 16 - - - 2000 3013072 196 m 26

IL1 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3016535 48 m 17/70

IL2 ARSTYL® PU 105 50 - 114 - 2000 3016536 40 m 18/70

IL3 WALLSTYL® HDPS 50 33 - 60 - 2000 3037957 60 m 22/71

IL4 WALLSTYL® HDPS 60 36 - 69 - 2000 3037958 48 m 22/71

IL5 ARSTYL® PU 50 50 - 66 - 2000 3038573 36 m 16/70

IL6 ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038574 28 m 18/70

IL7 MEMORY ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038575 28 m 18/70

IL8 ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038578 14 m 19/70

IL9 MEMORY ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038579 16 m 20/71

IL10 WALLSTYL® HDPS 80 23 - - - 2000 3042071 28 m 72

Il10 BLACK   NEW WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 80 23 - - - 2000 3049710 28 m 80

IL11 WALLSTYL® HDPS 80 20 - - - 2000 3042072 26 m 72

IL11 BLACK   NEW WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 80 20 - - - 2000 3049709 26 m 80

IL12 WALLSTYL® HDPS 25 20 - - - 2000 3044366 60 m 72

IL12 BLACK   NEW WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 25 20 - - - 2000 3051572 60 m 80

IL13   NEW WALLSTYL® HDPS 80 52 - - - 2000 3050632 30 m 24/71

≈
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IL18   NEW WALLSTYL® HDPS 90 121 - - - 2000 3050633 16 m 24/32/71

J NOMASTYL® PS 45 50 - 64 - 2000 3000413 92 m 27

K NOMASTYL® PS 70 70 - 99 - 2000 3000414 160 m 27

L1 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000601 16 m 76/102

L2 ARSTYL® PU 200 250 - 320 - 2000 3000602 6 m 76/102

L4 ARSTYL® PU 100 100 - 141 - 2000 3016328 22 m 76/102

L5 ARSTYL® PU 200 200 - 283 - 2000 3016329 6 m 76/102

LIQUID ARSTYL® PU 380 - 28,5 - - 1135 3012865 6 pcs 90

M1 NOMASTYL® PS 120 30 - - - 2000 3000415 84 m 29/32

M2 NOMASTYL® PS 59 18 - - - 2000 3000416 124 m 27

MA1 DOMOSTYL® PU 140 30 - - - 2000 3000701 16 m 107

MA2 DOMOSTYL® PU 70 18 - - - 2000 3000702 56 m 106

MA3 DOMOSTYL® PU 135 25 - - - 2000 3000703 20 m 107

MA10 DOMOSTYL® PU 180 45 - - - 2000 3000704 16 m 107

MA11 DOMOSTYL® PU 150 40 - - - 2000 3000705 10 m 107

MA12 DOMOSTYL® PU 120 30 - - - 2000 3000706 18 m 107

MA13 DOMOSTYL® PU 140 50 - - - 2000 3013781 10 m 107

MA14 DOMOSTYL® PU 130 40 - - - 2000 3000708 12 m 107

MA15 DOMOSTYL® PU 200 35 - - - 2000 3000709 20 m 107

MA16 DOMOSTYL® PU 100 30 - - - 2000 3000710 20 m 106

MA20 DOMOSTYL® PU 180 35 - - - 2000 3000711 10 m 108

MA21 DOMOSTYL® PU 120 25 - - - 2000 3000712 18 m 108

N NOMASTYL® PS 20 70 - - - 2000 3000417 100 m 30

NA DOMOSTYL® PU 70 20 - - - 2000 3000714 56 m 106

NE1 PURE NOMASTYL® PS x 40 40 - 57 - 2000 3015311 220 m 26

NE2 PURE NOMASTYL® PS x 60 60 - 85 - 2000 3015312 120 m 27

NE3 PURE NOMASTYL® PS x 82 82 - 116 - 2000 3015313 70 m 28

NE4 PURE NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3015314 110 m 29

O NOMASTYL® PS 20 40 - - - 2000 3000418 130 m 30

O16 NOMASTYL® PU 160 160 - - - - 3000778 10 m 30

PB1 ARSTYL® PU 551 359 85 - - - 3000720 1 pc 98

PB2 ARSTYL® PU 744 245 54 - - - 3000721 1 pc 98

PC1 ARSTYL® PU 168 474 78 - - - 3000722 1 pc 98

PC2 ARSTYL® PU 224 330 96 - - - 3000723 1 pc 98

PP1 ARSTYL® PU - 250 27 - - 2020 3000724 1 pc 98

PP2 ARSTYL® PU - 170 21 - - 2020 3000725 1 pc 98

PUZZLE ARSTYL® PU 380 380 31 - - - 3044537 6 pcs 92

PYRAMID ARSTYL® PU 190 - 18,5 - - 1135 3044330 4 pcs 90

QR NOMASTYL® PS 21 21 - 29 - 2000 3000419 240 m 26

R1 ARSTYL® PU 310 605 38 - - - 3000531 3 pcs 94

R5 ARSTYL® PU - - 48 - 400 - 3000534 3 pcs 94

R6 ARSTYL® PU - - 50 - 415 - 3000535 3 pcs 94

R8 ARSTYL® PU - - 54 - 495 - 3000537 3 pcs 94

R9 ARSTYL® PU - - 40 - 530 - 3000538 3 pcs 95

R10 ARSTYL® PU - - 43 - 600 - 3000539 3 pcs 95

R11 ARSTYL® PU - - 70 - 660 - 3000540 3 pcs 95

R12 ARSTYL® PU - - 50 - 825 - 3000541 1 pc 96

R13 ARSTYL® PU 100 100 18 - - - 3049305 4 pcs 94

R14 ARSTYL® PU - - 50 - 340 - 3000544 3 pcs 94

R15 ARSTYL® PU - - 61 - 555 - 3000548 3 pcs 95

R16 ARSTYL® PU - - 34 - 480 - 3000549 3 pcs 94

R17 ARSTYL® PU - - 15 - 80 - 3011828 16 pcs 94

R18 ARSTYL® PU - - 64 - 600 - 3000551 3 pcs 95

R20 ARSTYL® PU - - 49 - 755 - 3000552 3 pcs 95

R24 ARSTYL® PU - - 38 - 765 - 3000555 3 pcs 96

R25 ARSTYL® PU - - 80 - 965 - 3000556 1 pc 96

R1520 ARSTYL® PU - - 30 - 390 - 3000547 3 pcs 94

RAY ARSTYL® PU 320 550 33 - - - 3015487 6 pcs 92

SA1 DOMOSTYL® PU 290 240 65 - - - 3000737 2 pcs 111

SCURETTO   NEW ARSTYL® PU 380 - 14,5 - - 1135 3050634 9 pcs 90
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SL NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3007251 72 m 29

SM NOMASTYL® PS 105 95 - 142 - 2000 3000420 36 m 29

SP1 ARSTYL® PU 28 9 - - - 2000 3046732 100 m 36

SP2 ARSTYL® PU 22 9 - - - 2000 3046733 100 m 36

SP2-5 ARSTYL® PU 152 152 - - - 2000 3002454 10 pces 41

SP3 ARSTYL® PU 23 13 - - - 2000 3046734 100 m 36

SP3-4 ARSTYL® PU 153 153 - - - - 3000774 10 m 41

ST2 NOMASTYL® PS x 50 50 - 71 - 2000 3007252 136 m 27

ST3 NOMASTYL® PS x 75 75 - 106 - 2000 3003180 84 m 27

ST4 NOMASTYL® PS x 130 130 - 184 - 2000 3003181 40 m 29

T4 NOMASTYL® PS x 30 20 - - - 2000 3010504 170 m 26

T40 WALLSTYL® HDPS 30 20 - - - 2000 3034709 100 m 22/38

TI NOMASTYL® PS 138 138 - 195 - 2000 3000421 52 m 30

TL NOMASTYL® PS 150 150 - 212 - 2000 3000422 36 m 30

W1 WALLSTYL® HDPS 55 18 - - - 2000 3013423 60 m 39/42/71

WAVE ARSTYL® PU 380 - 18,5 - - 1135 3012866 7 pcs 90

WB2 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 3038551 2 pcs 97

WB3 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 3038552 2 pcs 97

WD1 WALLSTYL® HDPS 65 15 - - - 2000 3000300 46 m 39

WD2 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3000301 42 m 39

WD2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 70 15 - - - 2000 3050335 34 m 39/61/63

WD2-2200 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2200 3007189 46,2 m 97

WD4 WALLSTYL® HDPS 58 12 - - - 2000 3013824 64 m 39

WD5 WALLSTYL® HDPS 38 10 - - - 2000 3038496 72 m 38

WE1 WALLSTYL® HDPS 30 30 - - - 2000 3004409 70 m 103

WE2 WALLSTYL® HDPS 36 36 - - - 2000 3037956 34 m 103

WG1 WALLSTYL® HDPS 79 10 - - - 2440 3000326 29,28 42

WG2 WALLSTYL® HDPS 92,5 15 - - - 2440 3000327 19,52 42

WING ARSTYL® PU 175 250 25 - - - 3015486 10 pcs 92

WL1 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 3004385 98 m 38

WL2 WALLSTYL® HDPS 40 20 - - - 2000 3004386 72 m 38

WL3 WALLSTYL® HDPS 38 16 - - - 2000 3004387 96 m 38

WL4 WALLSTYL® HDPS 100 40 - - - 2000 3052828 16 m 39

WL5 WALLSTYL® HDPS 85 16 - - - 2000 3003107 38 m 39

WL6 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2000 3004388 40 m 39

WL6-2200 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2200 3038733 44 m 97

WL7 WALLSTYL® HDPS 25 13 - - - 2000 3045684 100 m 38

WL10   WALLSTYL® HDPS 30 14,5 - - - 2000 3050631 60 m 38

WL11   NEW WALLSTYL® HDPS 49 15 - - - 2000 3053297 56 m 39

WL12   NEW WALLSTYL® HDPS 24,5 11 - - - 2000 3053298 138 m 38

WL13   NEW WALLSTYL® HDPS 24 14,5 - - - 2000 3053335 92 m 38

WO1 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 3004389 98 m 38

WT3 WALLSTYL® HDPS 80 110 - 136 - 2000 3000305 12 m 24/71

WT4 WALLSTYL® HDPS 70 180 - 193 - 2000 3000306 8 m 24/71

WT5 WALLSTYL® HDPS 52 52 - 74 - 2000 3000307 48 m 22

WT6 WALLSTYL® HDPS 40 40 - 57 - 2000 3000308 74 m 22

WT7 WALLSTYL® HDPS 16 22 - 27 - 2000 3000309 100 m 22/48

WT8 WALLSTYL® HDPS 30 20 - 36 - 2000 3000310 80 m 22/48

WT9 WALLSTYL® HDPS 49 42 - 65 - 2000 3000311 56 m 22

WT10 WALLSTYL® HDPS 84 84 - 118 - 2000 3000312 22 m 24

WT11 WALLSTYL® HDPS 106 126 - 165 - 2000 3028379 12 m 24

WT15   WALLSTYL® HDPS 70 70 - 99 - 2000 3015331 32 m 24

WT16   WALLSTYL® HDPS 45 45 - 64 - 2000 3015332 84 m 22

WT17   WALLSTYL® HDPS 95 95 - 134 - 2000 3015333 16 m 24

WT22 WALLSTYL® HDPS 100 225 - 246 - 2000 3004201 10 m 24

WT25 WALLSTYL® HDPS 78 78 - 110 - 2000 3000315 26 m 24

WT26 WALLSTYL® HDPS 75 75 - 106 - 2000 3000316 34 m 24

Z1 ARSTYL® PU 105 40 - - - 2000 3000606 42 m 37

Z2 ARSTYL® PU 84 84 - 119 - 2000 3011658 20 m 18

Z3 ARSTYL® PU 106 74 - 129 - 2000 3011659 24 m 18
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Z4 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000609 32 m 19

Z5 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000610 32 m 19

Z6 ARSTYL® PU 124 124 - 176 - 2000 3000611 28 m 18

Z7 ARSTYL® PU 223 97 - 244 - 2000 3000612 12 m 20

Z8 ARSTYL® PU 64 27 - 70 - 2000 3000613 52 m 17

Z9 ARSTYL® PU 72 34 - 80 - 2000 3000614 52 m 17

Z10 ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000615 100 m 36

Z10 FLEX ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000591 30 m 36/61

Z11 ARSTYL® PU 148 69 - 163 - 2000 3000616 36 m 19

Z12 ARSTYL® PU 125 14 - - - 2000 3011660 30 m 37

Z13 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000621 40 m 36

Z13 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000593 24 m 37/61

Z14 ARSTYL® PU 86 80 - 117 - 2000 3014237 60 m 18

Z15 ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000622 84 m 16

Z15 FLEX ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000594 38 m 16/59

Z16 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3000624 48 m 17/70

Z16 FLEX ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3002502 30 m 17/59

Z17 ARSTYL® PU 79 114 - 139 - 2000 3000625 48 m 17

Z18 ARSTYL® PU 59 46 - 75 - 2000 3000626 56 m 17

Z19 ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000627 60 m 17

Z19 FLEX ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000597 16 m 17/59

Z20 ARSTYL® PU 87 87 - 123 - 2000 3000631 40 m 18/70

Z21 ARSTYL® PU 101 112 - 150 - 2000 3000632 40 m 18

Z22 ARSTYL® PU 126 106 - 165 - 2000 3000633 38 m 18

Z24 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000634 32 m 19

Z30 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000635 40 m 37

Z31 ARSTYL® PU 80 21 - - - 2000 3000636 40 m 37

Z32 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000637 40 m 37

Z40 ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000638 14 m 20

Z41 ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000639 12 m 20

Z42 (2 CORNERS / PROFILE) ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000640 1 set 20

Z51 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000641 16 m 20

Z52 ARSTYL® PU 75 75 - 106 - 2000 3000642 50 m 17

Z101 ARSTYL® PU 200 200 - - - - 3011831 5 pcs 41

Z102 ARSTYL® PU 200 200 - - - - 3011832 5 pcs 41

Z103 ARSTYL® PU 145 145 - - - - 3011833 5 pcs 41

Z104 ARSTYL® PU 107 245 - - - - 3011834 5 pcs 41

Z1220 ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3000618 40 m 17/70

Z1220 FLEX ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3044331 26 m 17/59

Z1240 ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000619 72 m 16

Z1240 FLEX ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000592 30 m 16/59

Z1250 ARSTYL® PU 35 35 - 49 - 2000 3000620 96 m 16

Z1360 ARSTYL® PU 60 15 - - - 2000 3050638 78 m 36

Z1360 FLEX ARSTYL® PU 60 15 - - - 2000 3050656 30 m 36/61

Z1550 ARSTYL® PU 80 19 - - - 2000 3000623 46 m 36

DE    Die Abmessungen unserer Produkte unterliegen folgenden 
Produktionstoleranzen: Höhe und Breite ± 5%, Länge ± 5 mm. 
FLEX Paneele bis zu -15 mm in der Länge.

NL    De afmetingen van onze producten zijn onderworpen aan  
een tolerantie in de productie van hoogte en breedte ± 5%,  
lengte ± 5 mm. FLEX paneelen tot -15 mm lengte.

FR    Les dimensions de nos produits sont soumises à des 
tolérances de production de hauteur et largeur ± 5 %, longueur  
± 5 mm. Panneaux FLEX jusqu’à -15 mm en longueur.
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EN    Dimensions of our products are subject to production tolerances 
of ± 5% height and width, ± 5 mm length. FLEX panels up to  
-15 mm length.



Musterservice      Service d’échantil lons      Stalenservice

DE    Der Online-Musterservice* von 

NOËL & MARQUET ist eine einfache und 

praktische Möglichkeit, Ihre Visionen zu 

verwirklichen. Sie können bis zu 5 Muster 

aus dem NOËL & MARQUET-Sortiment 

kostenlos bestellen, um mit verschiedenen 

Kombinationen zu experimentieren und 

eine fundierte Entscheidung darüber zu 

treffen, welche Produkte am besten zu 

Ihrem Projekt passen.

www.noel-marquet.be/de/
musterbestellung/

NL    De onlinestalenservice* van 

NOËL & MARQUET is een eenvoudige 

en praktische manier om je visie tot leven 

te brengen. Je kunt gratis tot 5 stalen 

van het NOËL & MARQUET-assortiment 

bestellen om te experimenteren met 

verschillende combinaties en 

weloverwogen beslissingen te nemen 

welke producten het beste bij je project 

passen.

www.noel-marquet.be/nl/
stalenservice/

FR    Le service d’échantillons en ligne* 

de NOËL & MARQUET est un moyen 

simple et pratique de concrétiser 

votre vision. Vous pouvez commander 

gratuitement jusqu’à 5 échantillons de la 

gamme NOËL & MARQUET afin de tester 

différentes combinaisons et de prendre 

une décision informée sur les produits les 

plus adaptés à votre projet.

www.noel-marquet.be/fr/
commande-dechantillons/
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Sample Service

EN
    NOËL & MARQUET’s online sample service* is an easy and practical way of bringing your 

vision to life. You can order up to 5 samples of the NOËL & MARQUET range free of charge to 

experiment with different combinations and make informed decisions about which products will 

best suit your project.

*Currently available in Belgium, Luxembourg, the Netherlands, Germany and France
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EN    All models and names are protected. All rights reserved by NMC SA, Belgium. 
The products in this catalogue are described according to the latest information at 
the time of printing. NMC reserves the right to make changes without notice. Colour 
reproductions can only serve as an indication and are not a point of reference and do 
not constitute a reference sample. 

DE    Alle Modelle und Namen sind geschützt. Alle Rechte bei NMC SA, Belgium. 
Die Produkte in diesem Katalog entsprechen dem Stand zum Zeitpunkt der 
Drucklegung. NMC behält sich spätere Änderungen auch ohne Ankündigung vor. Alle 
Farbwiedergaben können nur eine Orientierung sein und sind keine Referenzmuster.

FR    Tous les modèles et noms sont protégés. Tous droits réservés – NMC SA, Belgique. 
Les produits de ce catalogue correspondent à leur état au moment de l’impression. 
NMC se réserve le droit de les modifier ultérieurement, même sans annonce préalable. 
Tous les rendus de couleurs servent seulement de repères et ne constituent en aucun 
cas des échantillons de référence.

NL    Alle modellen en namen zijn beschermd. Alle rechten voorbehouden - NMC NV, 
België. De producten in deze catalogus stemmen overeen met hun toestand bij het ter 
perse gaan. NMC behoudt zich het recht voor om ze nadien te wijzigen, zelfs zonder 
voorafgaande kennisgeving. Alle kleurenreproducties dienen uitsluitend als voorbeeld 
en zijn in geen geval bindend.
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BENELUX

NMC SA / AG

Gert-Noël-Straße
B - 4731 Eynatten

T +32 87 85 85 00
F +32 87 85 85 11
info@nmc.be

ÖSTERREICH

MAPA plus

Riedlerweg 15
A - 8054 Graz

T  +43 316 24 39 49
info@mapa.at
mapa.at

DEUTSCHLAND

NMC Deutschland GmbH

Weiherhausstraße 8b
D - 64646 Heppenheim

T +49 62 52 967 - 0
info@nmc-deutschland.de

SWITZERLAND

Jules C. Binder SA

Z.I. du Moulin du Choc D
CH - 1122 Romanel-sur-Morges

T  +41 21 691 48 49
F  +41 21 691 48 89
info@jules-c-binder.ch

FRANCE

NMC France sas

Z.I. de la Forêt
97, Route d‘Anor - CS 10103
F - 59613 Fourmies Cedex

T +33 3 27 60 81 00
info@nmc-france.fr
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